
 

 

  

 
 

 

ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА 

МИНИСТАРСТВА ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ - 

УПРАВЕ ЗА ШУМЕ, БЕОГРАД 

ЗА 2023. ГОДИНУ 

Број: 400-87/2024-04/15 

Београд, 6. јун 2024. године 

 
 

 

Број: 400-36/2022-04/12 

Београд, 21. април 2022. године 

 
 



Извештај о ревизији финансијских извештаја Министарства пољопривреде,  

шумарства и водопривреде - Управе за шуме, Београд 

 
 

  2 

 

  



Извештај о ревизији финансијских извештаја Министарства пољопривреде,  

шумарства и водопривреде - Управе за шуме, Београд 

 
 

  3 

 

 

С А Д Р Ж А Ј : 

  

ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ  

 

ПРИЛОГ I –   

 

РЕЗИМЕ ОТКРИВЕНИХ НЕПРАВИЛНОСТИ И ПРЕПОРУКА  

 

ПРИЛОГ II – 

 

НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ ФИНАНСИЈСКИХ 

ИЗВЕШТАЈА МИНИСТАРСТВА ПОЉОПРИВРЕДЕ, 

ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ - УПРАВЕ ЗА ШУМЕ ЗА 

2023. ГОДИНУ 

 

ПРИЛОГ III  

 

ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ МИНИСТАРСТВА 

ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ - 

УПРАВЕ ЗА ШУМЕ 



Извештај о ревизији финансијских извештаја Министарства пољопривреде,  

шумарства и водопривреде - Управе за шуме, Београд 

 
 

  4 

 

  



Извештај о ревизији финансијских извештаја Министарства пољопривреде,  

шумарства и водопривреде - Управе за шуме, Београд 

 
 

  5 

 

ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

 

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ 

УПРАВА ЗА ШУМЕ 

Омладинских бригада број 1, Београд 

  

Мишљење са резервом о финансијским извештајима 

 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Министарства пољопривреде, 

шумарства и водопривреде – Управе за шуме за 2023. годину, који обухватају Биланс стања 

на дан 31. децембар 2023. године - Образац 1 и Извештаје о извршењу буџета у периоду од 1. 

јануара 2023. до 31. децембра 2023. године - Образац 5. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ за мишљење 

са резервом о финансијским извештајима, финансијски извештаји су припремљени по свим 

материјално значајним  питањима у складу са Законом о буџетском систему1, Уредбом о 

буџетском рачуноводству2, Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за 

обавезно социјално осигурање и буџетских фондова3 и Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем4. 

 

Основ за мишљење са резервом о финансијским извештајима 

 

У поступку спровођења пописа, Управа за шуме, није извршила свеобухватан попис 

имовине и обавеза, није ускладила књиговодствено стање са стварним стањем на дан 31. 

децембра 2023. године; није пописала обавезе и потраживања на основу аналитичке 

евиденције и потврде о извршеном усаглашавању и као вршилац пописа није разматрала 

извештај о извршеном попису и није донела акт о његовом усвајању. 

Управа за шуме је у својим пословним књигама (и Билансу стања на дан 31. децембра 2023. 

године) мање исказала краткорочна потраживања, у укупном износу од најмање 6.477 хиљада 

динара, јер у пословним књигама није извршила евидентирање ненаплаћених потраживања по 

основу Уговора ради реализације пројекта Национална инвентура шума у својини физичких 

лица у Републици а која нису оправдана од уговорне стране. 

Управа за шуме је у својим пословним књигама (и Билансу стања на дан 31. децембра 2023. 

године) мање исказала вредност остале ванбилансне активе (и пасиве), у укупном износу од 

најмање 10.115 хиљада динара, јер у пословним књигама није извршила евидентирање 

почетног стања, текућег промета и салда (нето вредности) наплаћених и ненаплаћених 

потраживања по основу накнада за промену намене шума и шумског земљишта, за које Управа 

за шуме доноси решења. 

Као што је наведено у Резимеу откривених неправилности и шире објашњено у Напоменама 

уз ревизорски извештај Управа за шуме није у потпуности успоставила ефикасан систем 

интерних контрола, што је довело до настанка одређених неправилности, код спровођења 

пописа имовине и обавеза, обрачуна накнада за долазак на посао и одлазак са посла и јавне 

презентације својих финансијских планова, завршних рачуна и финансијских извештаја. 

 
1 „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15, 99/16, 113/17, 
95/18, 31/19, 72/19, 149/20 ,118/21, 138/22 и118/21-др-закон; 
2 „Службени гласник РС“, бр. 125/03; 12/06 и 27/20; 
3 „Службени гласник РС“, бр. 18/15,104/18, 151/20;8/21, 41/21, 130/21 и 17/22 
4 „Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16, 107/16, 46/17, 114/17, 20/18, 36/18, 93/18, 104/18, 14/19, 33/19, 68/19, 84/19, 151/20, 19/21, 66/21, 

130/21 и 144/22; 
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Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији5, 

Пословником Државне ревизорске институције6 и Међународним стандардима врховних 

ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 130 – Етички кодекс 

врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне ревизоре и друге 

запослене у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше остале етичке 

одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо 

прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за наше мишљење са резервом. 

 

Скретање пажње 

 

Скрећемо пажњу на тачку 2.3.1.2.12 - Текуће субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама, група 451000 у напоменама уз Извештај о ревизији 

финансијских извештаја буџета Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде – 

Управа за шуме, за 2023. годину, у делу који се односи на евидентирање датих субвенција. 

Средства додељена под условима и на начин за одрживи развој и унапређење шумарства 

у 2023. години евидентирана су на субаналитичком конту 451191 – Текуће субвенције осталим 

јавним нефинансијским предузећима и организацијама. Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски  систем прописана су одговарајућа 

конта, на којима се могу евидентирати субвенције јавном градском саобраћају; субвенције 

јавном железничком саобраћају; субвенције за водопривреду;  субвенције за пољопривреду. 

Међутим, Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски   

систем нису прописана конта на којима се могу евидентирати средства додељена за развој и 

унапређење шумарства, иако је  Законом о шумама дефинисан општи интерес којим је уређено 

очување, заштита и унапређење стања шума, коришћење свих потенцијала шума и њихових 

функција и подизање нових шума у циљу оптималне шумовитости, просторног распореда и 

структуре шумског фонда у Републици Србији. 

Наше мишљење не садржи резерву по овим питањима. 

 

 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за 

које одреди да су потребне за припрему, састављање и подношење финансијских извештаја 

који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или 

грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

 
 

5 „Службени гласник РС“, бр. 101/05,/ 54/07 , 36/10 и 44/18 – др. закон; 
6 „Службени гласник РС“, број 9/09; 
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Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети у 

целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази 

постоје. Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и одржавамо 

професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

− Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних исказа у 

финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; 

осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике; и 

прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење 

ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни погрешни искази 

који су резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале услед 

грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, фалсификовање, 

намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне контроле. 

− Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не 

у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле субјекта 

ревизије. 

− Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и време 

ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне контроле 

које смо идентификовали током ревизије. 

 

Генерални државни ревизор 

 

 

________________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија   

6. јун 2024. године 
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1. Резиме откривених неправилности  

 

Као што је објашњено у Напоменама уз Извештај о ревизији финансијских извештаја 

Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управе за шуме за 2023. годину у 

финансијским извештајима откривене су следеће неправилности које су разврстане по 

приоритетима, односно редоследу по којем треба да буду отклоњене. 

 

ПРИОРИТЕТ 17 

 

1. Управа за шуме није успоставила свеобухватан и адекватан систем финансијског 

управљања и контроле и то:  

- није ажурирала Стратегију управљања ризицима донету 2019. године, иако је у 

Стратегији предвидела да се иста ажурира по потреби а најмање једном у три године;  

- запосленима у Управи за шуме, накнада трошкова за превоз на посао и са посла 

вршена унапред, односно крајем текућег месеца за наредни месец, што није у складу 

са чланом 47 став 3 Посебног колективног уговора за државне органе. 
2.    Управа за шуме није на својој интернет страници објавила финансијске планове за 

наредну годину, као и завршни рачун и финансијске извештаје, што није у складу са 

чланом 8. став 4. Закона о буџетском систему; 
3.    Управа за шуме је у својим пословним књигама (и Билансу стања на дан 31. децембра 

2023. године) мање исказала краткорочна потраживања, у укупном износу од најмање 

6.477 хиљада динара, јер у пословним књигама није извршила евидентирање 

ненаплаћених потраживања по основу Уговора ради реализације пројекта Национална 

инвентура шума у својини физичких лица у Републици а која нису оправдана од 

уговорне стране, што није у складу са чланом 9 Уредбе о буџетском рачуноводству и 

чл. 11 Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за 

буџетски систем (2.3.2.2); 

 

ПРИОРИТЕТ 28 

 

4. Управа за шуме није извршила свеобухватан попис имовине и обавеза и није ускладила 

књиговодствено стање са стварним стањем на дан 31. децембар 2022. године ( 2.1.1. и 

2.3.2.1); 

- Попис финансијске имовине на контима финансијских пласмана за дате авансе и попис 

обавеза према добављачима у земљи извршен је према књиговодственом стању у 

пословним књигама у збирном износу (синтетички подаци), а не према аналитичкој 

евиденцији по дужницима, односно повериоцима, као и без потврде о извршеном 

усаглашавању на дан састављања финансијских извештаја; 

- По извршеном попису, пописна комисија није сачинила извештај који обавезно садржи 

стварно и књиговодствено стање имовине и обавеза; разлике између стварног стања 

утврђеног пописом и књиговодственог стања; примедбе и објашњења радника који 

рукују имовином, као и друге примедбе и предлоге у вези са пописом; 
- Као вршилац пописа није разматрала извештај о извршеном попису и није донела акт о 

његовом усвајању; 
 

5. Управа за шуме је у својим пословним књигама (и Билансу стања на дан 31. децембра 

2023. године) мање исказала вредност остале ванбилансне активе (и пасиве), у укупном 

износу од најмање 10.115 хиљада динара, јер у пословним књигама није извршила 

евидентирање почетног стања, текућег промета и салда (нето вредности) наплаћених и 

 
7 ПРИОРИТЕТ 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити у року од 90 дана; 
8 ПРИОРИТЕТ 2 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити пре припремања наредног сета финансијских 

извештаја; 
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ненаплаћених потраживања по основу накнада за промену намене шума и 

шумског земљишта, за које Управа за шуме доноси решења (2.3.2.2). 

 

ПРИОРИТЕТ 3 9 

У поступку ревизије нису откривене неправилности трећег приоритета. 

 

2. Резиме датих препорука  

 

Одговорним лицима Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управе за 

шуме препоручујемо да отклоне откривене неправилности према следећим приоритетима: 

 

ПРИОРИТЕТ 1  

1. Препоручује се одговорним лицима Управе за шуме да обезбеде услове за успостављање 

свеобухватног система финансијског управљања и контроле, у коме ће постојати 

ефективно управљање ризицима, које ће омогућити да се циљеви и задаци остваре на 

ефикасан и економичан начин ангажовањем руководиоца и свих запослених и то да: 1) 

сачине регистар ризика и утврде контролне активности које служе за свођење ризика на 

прихватљив ниво и врше њихово ажурирање најмање једном годишње и (2) запосленима 

у Управи за шуме, накнаду трошкова за превоз на посао и са посла врше у складу са чланом 

47 став 3 Посебног колективног уговора за државне органе.  (Напомене - Препорука број 

1); 

2. Препоручује се одговорним лицима Управе за шуме да на својој интернет страници објаве 

финансијске планове, завршни рачун и финансијске извештаје Напомене – Препорука 2); 

3. Препоручујемо одговорним лицима Управе за шуме да билансне позиције евидентирају у 

складу са Уредбом о буџетском рачуноводству и Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем; 

 

ПРИОРИТЕТ 2  

4. Препоручује се одговорним лицима Управе за шуме да: 

1) изврше свеобухватан попис потраживања и обавеза према аналитичким евиденцијама о 

дужницима и повериоцима и  

2) Извештај о попису сачине тако да обавезно садржи стварно и књиговодствено стање, 

утврђене разлике као и остале елементе прописане правилником о попису. 

3) као вршилац пописа, разматра извештај о извршеном попису и донесе акт о његовом 

усвајању Напомене – Препорука 3); 

5. Препоручујемо одговорним лицима Управе за шуме да ванбилансне позиције евидентирају 

у складу са Уредбом о буџетском рачуноводству и Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем (Напомене - Препорука 

број 4); 

 

 

ПРИОРИТЕТ 3  

У поступку ревизије нису откривене неправилности трећег приоритета. 

 

 

3. ЗАХТЕВ ЗА ДОСТАВУ ОДАЗИВНОГ ИЗВЕШТАЈА 

  Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за шуме, Београд, 

је, на основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији, дужна да поднесе 

 
9 ПРИОРИТЕТ 3 - грешке , неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити у року до три године. 
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Државној ревизорској институцији писани извештај о отклањању откривених 

неправилности (одазивни извештај) у року од 90 дана почев од наредног дана од дана уручења 

овог извештаја. 

  Одазивни извештај мора да садржи: 

1)   навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности/несврсисходности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3)   приказивање мера исправљања. 

  Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере умањења ризика од појављивања одређене 

неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора поднети 

уз одазивни извештај одговарајуће доказе. 

 

  Управа за шуме је обавезна да у одазивном извештају искаже мере исправљања по 

основу откривених неправиности које су наведене у Извештају о ревизији финансијских 

извештаја Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за шуме, за 2023. 

годину, односно свих неправилности датих у Извештају о ревизији финансијских извештаја, 

као и да поступи по датим препорукама. За мере исправљања су дужни да уз одазивни извештај 

доставе доказе према следећем: 

1. За налазе, односно неправилности првог приоритета, односно које је 

могуће отклонити у року од 90 дана Управа за шуме је у обавези да достави доказе 

о отклањању неправилности односно предузимању мера исправљања; 

2. За налазе, односно неправилности другог приоритета, односно које је 

могуће отклонити у року до годину дана Управа за шуме је у обавези да достави 

акциони план у којем ће описати мере и активности које ће бити предузете ради 

отклањања неправилности или смањења ризика од појављивања неправилности у 

будућем пословању као и планирани период предузимања мера и одговорно лице; 

3. За налазе, односно неправилности трећег приоритета, односно које је 

могуће отклонити у року до три године субјект ревизије је у обавези да достави 

акциони план у којем ће описати мере и активности које ће бити предузете ради 

отклањања неправилности/ несврсисходности или смањења ризика од 

појављивања неправилности/несврсисходности у будућем пословању као и 

планирани период предузимања мера и одговорно лице. 

 

      На основу члана 40. став 2. Закона о Државној ревизорској институцији одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица 

субјекта ревизије. 

      Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитост навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта ревизије, 

подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и ревизија одазивног 

извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере исправљања исказане у одазивном 

извештају задовољавајуће. 

      Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјекат ревизије у чијем су пословању откривене неправилности, не подносе у прописаном 

року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта ревизије поднеће се 

захтев за покретање прекршајног поступка. 

     Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности отклоњене 

на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу доброг пословања. Ако 

се ради о незадовољавајућем отклањању значајне неправилности, сматра се да постоји тежи 

облик кршења обавезе доброг пословања. У овим случајевима Државна ревизорска 

институције је овлашћена да предузима мере сагласно члану 40. ст 7. до 13. Закона о Државној 

ревизорској институцији. 
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1. 1. Основни подаци о субјекту ревизије 

Законом о министарствима10 чланом 2. став 1, тачка 3) основано је 

Министарство пољоприведе, шумарства и водопривреде, у оквиру којег, тачком 5. став 

6. je утврђено да Управа за шуме, као орган управе у саставу Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде обавља послове државне управе и сручне 

послове који се односе на политику шумарства, очување шума, унапређење и коришћење 

шума и дивљачи, спровођење мера заштите шума и дивљачи, контролу семена и садног 

материјала у шумарству, инспекцијски надзор у области шумарства и ловства, као и 

друге послове одређене законом.  

Седиште Управе за шуме је у улици Омладинских бригада беој: 1. Нови Бегорад. 

Одговорно лице је директор.  

Управа за шуме води се у оквиру електронске базе података корисника јавних 

средстава (КЈС) у Управи за трезор. Према Правилнику о списку корисника јавних 

средстава11 Управа за шуме је директни корисник јавних средстава Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде. Управа за шуме се у Правилнику, води под 

јединственим бројем корисника јавних средстава 14844. Шифра делатности је 8411, 

матични број 17855140, Порески идентификациони број: 108508191. 

1.1. Делокруг субјекта ревизије 

Управа за шуме обавља послове државне управе и стручне послове који се 

односе на политику шумарства; очувања шума; унапређење и коришћење шума и 

дивљачи; спровођење мера заштите шума и дивљачи, контролу семена и садног 

материјала у шумарству, инспекцијски надзор у области шумарства и ловства, као и 

друге послове одређене законом. 

1.2. Организација субјекта ревизије  

У складу са Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних 

места у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде12 у Управи за шуме 

образоване су следеће уже унутрашње јединице:  

1. Одељење за учествовање у стратешком планирању и одрживи развој у шумарству и 

ловству; 

2. Одсек за реализацију мера на унапређењу шумарства и ловства; 

3. Одељење шумарске и ловне инспекције. 

У одељењу шумарске и ловне инспекције образују се следеће уже унутрашње 

јединице: 

1. Одсек шумарске и ловне инспекције Београд у подручној јединици широј од подручја 

управног округа за Мачвански, Колубарски, Подунавски, Браничевски и Поморавски 

управни округ и подручној јединици за Град Београд са седиштем у Београду. 

2. Одсек шумарске и ловне инспекције Ужице у подручној јединици широј од подручја 

управног округа за Златиборски и Моравички управни округ с седиштем у Ужицу; 

3. Одсек шумарске и ловне инспекције Краљево у подручној јединици широј од подручја 

управног округа за Шумадијски, Рашки и Расински управни округ са седиштем у 

Краљеву; 

4. Одсек шумарске и ливне инспекције. 

Одређене послове из делокруга Управе за шуме обављају државни службеници у 

окружним подручним јединицама и подручним јединицама ширим од подручја управног 

округа ван седишта Управе за шуме, као што је дато у шематском приказу: 

 
 

.10 „Службени гласник РС“, бр. 128/2020, 116/2022 и 92/2023 
11 „Службени гласник РС“, број: 143/2022 

 
12 Број: 110-00-30/2021-09 од 29. априла 2021. године; 110-00-148/2021-09, од 15. децембра 2021. године; Број: 110-00-224/2022-09, од 22. 

фебруара 2023. године; и Број: 000309898 2023 14840 0007 002 113 001 04 001, од 24. октобра 2023. године; 
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     Директор 

 
Радна места изван одсека/одељења:                                           

Назив радног места Број 

извр. 

Назив радног места Број 

извр. 

Назив радног места Број 

извр. 

Назив радног 

места 

Број 

извр. 

Назив радног 

места 

 Број 

извр. 
Радно место за 

учешће у припреми 

прописа и правне 

послове у области 

шумарства и ловства 

 

 

 

1 

Радно место за 

правне и опште 

послове 

 

 

 

1 

Радно место за планирање 

и извршење буџета и 

финансијских планова у 

области шумарства и 

ловства 

 

 

 

1 

Радно место за 

финансијско 

материјалне 

послове 

 

 

 

1 

Радно место за 

унапређење 

области 

шумарства и 

ловства (виши 

саветник) 

  

 

 

1 

 

Укупно ван 

одсека/одељења: 

 

6 

 

(са директором) 

 

Радна места у одсецима/одељењима: 
Одсек за 

планирање 

и одрживи 

развој у 

шумарству 

 

Број 

извр. 

Одсек за 

шумарску 

политику и 

реализацију 

мера на 

унапређењу 

шумарства 

 

Број 

извр. 

 

Одсек за 

планирање и 

одрживи 

развој у 

ловству 

 

Број 

извр. 

 

 

Одељење шумарске и 

ловне инспекције 

Број 

извр. 

систем 

. 

 

Попу 

њено 

 

 

Седиште 

инспекције 

Шеф 

Одсека 

1 Шеф Одсека 1 Шеф Одсека 

(упражњено) 

1 Начелник Одељења 1 1  

Радно место за 

студијско- 

планске послове 

из области 

шумарства 

 

 

 

 

3 

Радно место за 

предлагање мера 

шумарске 

политике и 

имплементацију 

преузетих 

међународних 

обавеза 

(упражњено) 

 

 

 

 

1 

Радно место за 

студијско- планске 

послове из области 

ловства 

 

 

 

 

2 

 

 

 

Шеф 

Одсека са 

седиштем у 

Београду 

 

 

 

 

1 

 

 

 

Шумарски и 

ловни 

инспектори 

 

 

 

 

18 

 

 

 

 

12 

Београд 3+3, 

Смедерево, 

Шабац, 

Крупањ, Мали 

Зворник, 

Ваљево, Уб, 

Пожаревац, 

Кучево, 

Жагубица, 

Јагодина, 

Деспотовац, 

Параћин 

Радно место за 

послове заштите 

шума 

 

 

 

1 

Радно место за 

праћење послова 

унапређења 

шумарства 

 

 

 

1 

Радно место за 

студијско - 

аналитичке послове у 

области ловства ( 

упражњено 2 ) 

 

 

 

2 

Шеф 

Одсека са 

седиштем у 

Ужицу 

 

 

 

1 

Шумарски и 

ловни 

инспектори 

 

 

 

7 

 

 

 

7 

Ужице, Пожега, 

Прибој, Сјеница, 

Ивањица, 

Чачак, Бајина 

Башта 

Радно место за 

праћење стања и 

аналитичких 

података из 

области 

шумарства 

 

 

 

 

1 

Радно место за 

праћење 

реализације мера 

шумарске 

политике 

 

 

 

 

1 

  Шеф Одсека 

са седиштем 

у Краљеву ( 

упражњено ) 

 

 

 

 

1 

Шумарски и 

ловни 

инспектори 

 

 

 

 

8 

 

 

 

 

5 

Аранђеловац, 

Нови Пазар, 

Тутин, 

Крушевац 2+1, 

Крагујевац, 

Краљево 

   

 

 

Радно место за 

субвенције 

у шумарству 

 

 

 

 

2 

   

 

 

Шеф 

Одсека са 

седиштем у 

Нишу 

 

 

 

 

1 

 

 

 

Шумарски и 

ловни 

инспектори 

 

 

 

 

14 

 

 

 

 

11 

Прокупље, 

Бољевац, 

Лесковац, 

Куршумлија, 

Кладово, 

Врање 2, 

Пирот 1+1, 

Бор, 

Мајданпек, 

Алексинац, 

Медвеђа, 

Владинчин 

Хан 

  Радно место за 

студијско- планске 

послове из области 

шумског 

репродуктивног 

материјала 

 

 

 

1 

    Р.место шум. и 

ловни инсп. за 

интерну 

проверу у 

делокругу шум. 

и ловне 

инспекције 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

Неготин 

 

Укупно: 

6  7  5  4  49 37  
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1.3. Одговорна лица субјекта ревизије  

Чланом 71. Закона о буџетском систему, прописано је да је функционер директног 

корисника буџетских средстава, одговоран за преузимање обавеза, њихову верификацију, 

издавање налога за плаћање које треба извршити из средстава органа којим руководи и 

издавање налога за уплату средстава која припадају буџету, као и за давање података о 

извршеним плаћањима и оствареним приходима и примањима, да је одговоран за закониту, 

наменску, економичну и ефикасну употребу буџетских апропријација и да може пренети 

поједина овлашћења из става 1. овог члана на друга лица у директном кориснику буџетских 

средстава.  

Управом за шуме руководи директор који за рад Управе и свој рад одговара министру. 

Решењима Владе13 постављен вршилац дужности директора Управе за шуме, Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде. 

За рад Управе и свој рад директор одговара министру. 

Ужим унутрашњим јединицама руководе начелници Одељења, шефови Одсека. 

Начелници Одељења и шеф Одсека усмеравају рад ужих унутрашњих јединица и 

државних службеника и намештеника у њима, распоређују послове и дају стручна упутства за 

рад и обављају најсложеније послове из делокруга ужих унутрашњих јединица и за свој рад и 

за рад уже унутрашње јединице којом руководе одговарају директору Управе. 

 

2. Налази у поступку ревизије 

2.1. Интерна финансијска контрола 

На основу одредби члана 80. Закона о буџетском систему, систем интерних контрола 

обухвата: финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава, интерну 

ревизију и хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне 

ревизије коју обавља Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију. 

2.1.1. Финансијско управљање и контрола 

Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору14 прописани су заједнички критеријуми и стандарди за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле код корисника 

јавних средстава.  

Финансијско управљање и контрола је систем политика, процедура и активности које 

успоставља, одржава и редовно ажурира корисник јавних средстава, а којим се управљајући 

ризицима обезбеђује уверавање у разумној мери да ће се циљеви корисника јавних средстава 

остварити на правилан, економичан, ефикасан и ефективан начин. Систем финансијског 

управљања и контроле обухвата све организационе јединице, процесе, активности, програме 

и пројекте у оквиру корисника јавних средстава и организује се као систем процедура и 

одговорности свих лица у организацији. 

Финансијско управљање и контрола обухваћени су кроз међусобно повезане елементе: 

контролно окружење, управљање ризицима, контролне активности, информације и 

комуникацију и праћење и процену система. 

Управа за шуме је 27. марта 2024. године, електронским путем доставила Министарству 

финансија, Извештај о адекватности и функционисању успостављеног система финансијског 

управљања и контроле за 2023. годину15, у складу са чланом 19. Правилника о заједничким 

 
13 24 Број: 119-10618/2022 од 26. јануара 2023. године, 24 Број: 119-2682/2023, од 6 априла 2023 године, 24 Број: 119-4652/2023, од 1. јуна 

2023. године, 24 Број: 119-7781/2023 о 31 августа 2023. годне, 24 Број: 119-7781/2023 од 31 августа 2023. године и 24 Број: 119-12951/2023 

од 28 децембра 2023. године. 
14 „Службени гласник РС“, број 89/2019;  
15 Број:1-01160/23; 
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критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору.  

1) Контролно окружење 

  Контролно окружење обухвата следеће принципе: лични и професионални интегритет 

и етичке вредности руководства и запослених код корисника јавних средстава; вршење 

надзора над развојем и учинком интерне контроле од стране управљачке структуре; 

успостављање структура и линија извештавања, као и система надлежности одговорности у 

остваривању циљева од стране руководства; посвећеност привлачењу, развоју и задржавању 

стручних појединаца и одговорност запослених за реализацију својих задужења у погледу 

интерних контрола ради остваривања циљева корисника јавних средстава. 

  Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места16 уређено је 

руковођење, начин управљања, организациона структура и успостављена је подела 

одговорности и овлашћења. 

  Кодекс понашања државних службеника има за циљ да ближе утврди стандарде 

интегритета и правила понашања државних службеника из органа државне управе, служби 

Владе и стручних служби управних округа, државни службеник је дужан да га се придржава. 

Одговорност руководства је да обезбеди стручан кадар који поседује вештине, знање и 

способност за обављање одређених задатака. На државне службенике запослене у Управи за 

шуме примењује се Кодекс понашања државних службеника.17 

  2) Управљање ризицима 

Управљање ризицима обухвата идентификовање, процену и контролу над потенцијалним 

догађајима и ситуацијама које могу утицати на остварење циљева корисника јавних средстава, 

обезбеђујући разумно уверавање да ће ти циљеви бити остварени. Правилник о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у jавном сектору, прописује у члану 7. обавезу корисника 

јавних средстава да усвоје стратегију управљања ризиком која се ажурира сваке три године 

као и у случају када се контролно окружење значајније измени.  

Управа за шуме усвојила је 12. марта 2019. године Стратегију управљања ризицима18, и 

успоставила регистар ризика на начин утврђен прописима којима се уређује буџетски систем 

и интерна финансијска контрола у јавном сектору. Међутим, Управа за шуме није ажурирала 

Стратегију управљања ризицима иако је у Стратегији предвидела да се иста ажурира по 

потреби а најмање једном у три године 

3) Контролне активности 

Контролне активности су писане политике и процедуре и њихова примена, а успостављају 

се ради пружања разумног уверавања да су ризици који утичу на постизање циљева 

ограничени на прихватљив ниво.  

Контролне активности обухватају следеће принципе: одабир и развој контролних 

активности за спровођење ризика на прихватљив ниво; одабир и развој општих контролних 

активности информационих технологија у пословним информационим системима да би се 

подстакло остваривање циљева и спровођење контролних активности кроз политике којима су 

дефинисана очекивања, као и кроз процедуре у којима се те политике реализују. Контролне 

активности које служе за спровођење ризика на прихватљив ниво морају бити анализиране и 

ажуриране најмање једном годишње. 

Управа за шуме није у потпуности применила једну од најзначајнијих контролних 

активности, јер није спровела свеобухватан попис имовине и обавеза, није извршила 

 
16 Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде, број:110-
00-31/2019-09 од 13. марта 2019. године, Измене Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству 

пољопривреде, шумарства и водопривреде број: 110-00-106/2019-09 од 14. октобра 2019. године; број: 110-00-30/2021-09 од 29. априла 2021. 

године и број: 110-00-148/2021-09 од 15. децембра 2021. године; 
17„Службени гласник Републике Србије“, бр. 29/08, 30/15, 20/18, 42/18, 80/19 и 32/20; 
18 Број:110-00-30/2019-10; 
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усаглашавање књиговодственог стања са стварним стањем и није сачинила извештај о попису 

у складу са прописима. 

Управа за шуме није донела интерне процедуре које се односе на попис имовине, тако што 

није прописала да се стварно стање опреме утврђује на основу пописних листа на пописним 

местима; није прописала да се стварно стање финансијских пласмана, потраживања и обавеза 

врши тако да обухвати све финансијске пласмане, потраживања и обавезе исказане у 

књиговодству; да се приликом пописа, потраживања и обавеза утврди њихова основаност, 

рокови за наплату и да ли је извршено усаглашавање са дужницима и повериоцима, са стањем 

на дан када се врши попис, што је шире описано у тачки 2.3.2.1 - Попис имовине и обавеза и 

тачки 2.3.2.2. Актива. 

 

Откривене неправилности:  

Управа за шуме није успоставила свеобухватан и адекватан систем финансијског управљања 

и контроле и то:  

• није ажурирала Стратегију управљања ризицима донету 2019. године, иако је у 

Стратегији предвидела да се иста ажурира по потреби а најмање једном у три године;  

• није спровела свеобухватан попис имовина и обавеза, није извршила усаглашавање 

књиговодственог стања са стварним стањем утврђеним пописом и није сачинила 

Извештај о извршеном попису у складу са прописима; 

• запосленима у Управи за шуме, накнада трошкова за превоз на посао и са посла 

вршена унапред, односно крајем текућег месеца за наредни месец, што није у складу 

са чланом 47 став 3 Посебног колективног уговора за државне органе; 

 

Ризик:  

Не успостављањем адекватног система интерне финансијске контроле ствара се ризик да 

утврђени циљеви и задаци корисника јавних средстава неће бити у потпуности остварени у 

складу са принципима ефективности, ефикасности и економичности.  

Неправилним и непотпуним спровођењем пописа ствара се ризик од не идентификовања, 

отуђења и губитка имовине.  

Препорука број 1 

Препоручује се одговорним лицима Управе за шуме да обезбеде услове за успостављање 

свеобухватног система финансијског управљања и контроле, у коме ће постојати ефективно 

управљање ризицима, које ће омогућити да се циљеви и задаци остваре на ефикасан и 

економичан начин ангажовањем руководиоца и свих запослених и то да: 1) сачине регистар 

ризика и утврде контролне активности које служе за свођење ризика на прихватљив ниво и 

врше њихово ажурирање најмање једном годишње и 2) попис имовине и обавеза спроводе у 

складу са Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника 

буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним 

стањем и (3) запосленима у Управи за шуме, накнаду трошкова за превоз на посао и са посла 

врше у складу са чланом 47 став 3 Посебног колективног уговора за државне органе. 

 

4) Информације и комуникација 

Информације и комуникација обухватају следеће принципе: прибављање, креирање и 

употребу релевантних и квалитетних информација како би се подстакло функционисање 

интерних контрола; интерну размену информација, укључујући циљеве и одговорности за 

интерну контролу и комуникацију са екстерним странама о питањима која утичу на 

функционисање компоненти интерне контроле.  

Управа за шуме врши информисање јавности путем интернет странице 

https://upravazasume.gov.rs/  На интернет страници доступни су подаци о прописима, 

https://upravazasume.gov.rs/
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активностима, регистрима, пројектима и програмима, актуелним конкурсима и други 

садржаји. Управа на интернет страници објављује и ажурира Информатор о раду.  

Управа за шуме је учинила јавно доступним податке о броју запослених и радно 

ангажованих лица, истицањем на својој интернет презентацији Информатор о раду. Управа за 

шуме није на својој интернет страници објавила своје финансијске планове за наредну годину, 

као и завршне рачуне и финансијске извештаје. 

Рачуноводствени систем 

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно функционисање 

система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, предвиђени поступци, 

технички уређаји и успостављене евиденције за стварање рачуноводствених информација, као 

и пренос информација до доносиоца одлука, корисника услуга и шире јавности.  

У Управи за шуме рачуноводствени систем је организован у оквиру радних места изван 

одсека/одељења: радно место за планирање и извршење буџета и финансијских планова у 

области  шумарства и ловства и радно место за финансијско материјалне послове 

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за шуме, утврђен је опис послова радног 

места за финансијско материјалне послове и то: контрола исправности, потпуности и тачности 

приспеле документације; контирање и књижење документације везане за материјално 

финансијске послове; контрола тачности исказаног стања по свим контима; свођење 

књиговодственог стања на стварно стање и издавање налога за исправку уочених 

неправилности; попуњавање и благовремено подношење пореске пријаве; праћење 

реализације буџетских средстава; припрема периодичних извештаја и коначних обрачуна и 

обављање других послова по налогу Директора.  

Пословне књиге воде се по систему двојног књиговодства, уз примену прописаног 

контног оквира за буџетски систем. Пословне књиге и евиденције Управа води у електронском 

облику путем специјализованог софтвера за буџетско рачуноводство предузећа „Бит Импекс“ 

д.о.о; Београд. Софтвер обезбеђује очување података о свим прокњиженим трансакцијама, 

омогућава функционисања система интерних рачуноводствених контрола и онемогућава 

брисање прокњижених пословних промена. Извршење расхода и издатака врши се 

електронски, путем информационог система извршења буџета – ИСИБ, који  је део система 

управљања јавним финансијама који обухвата процесе и поступке који се спроводе 

електронском комуникацијом са Управом за трезор у саставу Министарства финансија. 

Министар пољопривреде, шумарства и водопривреде уредио је рачуноводствени систем 

доношењем Правилника о организацији буџетског рачуноводства и рачуноводственим 

политикама у Министарству19. Правилником се уређује вођење буџетског рачуноводства, 

утврђивање одговорних лица, рачуноводствене политике, књиговодствени попис имовине и 

обавеза и усаглашавање потраживања и обавеза, састављање и достављање финансијских 

извештаја и закључивање и чување пословних књига, рачуноводствених исправа и 

финансијских извештаја, за министарство без органа управе. Управа за шуме користи 

наведени правилник у делу који се може применити на све органе управе у оквиру 

Министарства.  

 

Откривене неправилности:  

• Управа за шуме није на својој интернет страници објавила финансијске планове за 

наредну годину, као и завршни рачун и финансијске извештаје, што није у складу са 

чланом 8. став 4. Закона о буџетском систему. 

Ризик:  

 
19 Број: 401-00-153/2019-02 од 26. фебруара 2019. године. 
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Не успостављањем адекватног система интерне финансијске контроле ствара се ризик да 

утврђени циљеви и задаци корисника јавних средстава неће бити у потпуности остварени у 

складу са принципима ефективности, ефикасности и економичности.  

Препорука број 2 

Препоручује се одговорним лицима Управе за шуме да на својој интернет страници објаве 

финансијске планове, завршни рачун и финансијске извештаје. 

 

5) Праћење и процена система    

Праћење и процена система обухвата увођење система за надгледање, са циљем да се 

процени квалитет пословања током одређеног периода и да се утврди да ли систем 

финансијског управљања и контроле адекватно функционише. Праћење и процена система 

обавља се текућим увидом од стране запослених, само процењивањем које спроводе 

руководиоци и активностима интерне ревизије. 

Праћење и процена система обухвата следеће принципе: одабир, развој и спровођење 

сталне оцене или посебне оцене, како би се утврдило да ли су компоненте интерне контроле 

успостављене и да ли функционишу и вршење оцене и благовремено извештавање о 

слабостима у систему интерних контрола лица која су задужена за предузимање корективних 

радњи, укључујући и више руководство по потреби. 

 

2.1.2. Интерна ревизија  
Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде20 нормативно је успостављена Интерна ревизија. 

Наведеним правилником није предвиђено да Управа за шуме има радно место интерног 

ревизора. 

 

2.2. Припрема и доношење финансијског плана 
  Према члану 31. Закона о буџетском систему, Министар финансија је у обавези да до 

15. фебруара текуће године да инструкцију за предлагање приоритетних области финансирања 

за буџетске кориснике које укључују и средњорочне приоритете јавних инвестиција, за 

наредну годину. Инструкција21 за предлагање приоритетних области финансирања за период 

2023-2025. године, објављена је на сајту Министарства финансија 14. фебруара 2022. године. 

Управа за шуме доставила је 12. марта 2022. године Министарству финансија, предлог за 

утврђивање приоритетних области финансирања за период 2023-2025. године. 

  На основу члана 31. и 35. Закона о буџетском систему Министар финансија донео је 

Упутство за припрему буџета Републике Србије за 2023. годину са пројекцијама за 2024. и 

2025. годину (објављено на сајту министарства 1. јула 2022. године). Управа за шуме је 15. 

августа 2022. године доставила Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде у 

чијем је саставу, предлог финансијског плана за период 2023-2025. године.  

  Народна скупштина донела је Закон о буџету Републике Србије за 2023. годину22 9. 

децембра 2022. године, где су у оквиру главе 24.4 - Управа за шуме планирани приходи и 

примања буџета у износу од 1.450.480 хиљада динара и то: општи приходи и примања буџета- 

извор 01 у износу од 1.438.480 хиљада динара и финансијска помоћ ЕУ-извор 56 у износу од 

12.000 хиљада динара. 

  Чланом 50. став 3. Закона о буџетском систему прописано је да су директни и 

индиректни корисници буџетских средстава који доносе финансијске планове на основу 

закона, дужни да своје финансијске планове ускладе са одобреним апропријацијама. 

 
20 Број: 110-00-133/2009-09 од 7. јула 2009. године; 
21 Приступ 3. март 2024. године https://www.mfin.gov.rs/dokumenti2/instrukcija-za-predlaganje-prioritetnih-oblasti-finansiranja-za-period-2023-
2025-godine; 
22 „Службени гласник РС“, број 138 од 12. децембра 2022. године; 

https://www.mfin.gov.rs/dokumenti2/instrukcija-za-predlaganje-prioritetnih-oblasti-finansiranja-za-period-2023-2025-godine
https://www.mfin.gov.rs/dokumenti2/instrukcija-za-predlaganje-prioritetnih-oblasti-finansiranja-za-period-2023-2025-godine
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  Директор Управе за шуме донео је 27. децембра 2022. године Одлуку о финансијском 

плану Управе за шуме за 2023. годину23, којим су расходи и издаци усклађени са одобреним 

апропријацијама, а планирани су у оквиру програмских активности: 0002 – Одрживи развој и 

унапређење шумарства у износу од 900.000 хиљада динара; 0003 – Одрживи развој и 

унапређење ловства у износу од 149.999 хиљада динара; 0004 – Управљање у шумарству и 

ловству у износу од 312.201 хиљада динара; 0005 – Надзор у шумарству и ловству у износу од 

79.963 хиљаде динара н 7076-IPA2016 не алоцирана средства у износу од 60.240 хиљада 

динара.   

  Народна скупштина донела је Закон о измени и допунама Закона о буџету Републике 

Србије за 2023. годину24 6. септембар 2023. године, где су у оквиру главе 24.4 планирани 

приходи и примања буџета у износу од 1.502.361 хиљада динара и то: општи приходи и 

примања буџета- извор 01 у износу од 1.442.163 хиљада динара и финансијска помоћ ЕУ - 

извор 56 у износу од 60.198 хиљаде динара. 

  У току 2023. године директор Управе за шуме донео је пет измена финансијског плана25 

у складу са Закон о измени Закона о буџету Републике Србије за 2023, годину и решењима о 

промени апропријација. 

 

2.2.1. Родно одговорно буџетирање 

 

На основу расположиве документације утврђено је да је Управа за шуме у 2023. години 

дефинисала пројекат са родно одговорним циљем у оквиру Пројекти подршке за промоцију и 

унапређење ловства и део је Извештаја о учинку. 

У оквиру наведног је дефинисано да су у Републици Србији у 2023. години била 

активна два женска ловачка клуба и која су у претходном периоду били корисници буџетских 

средстава за пројекте промоције и унапређење ловства.  

Циљ је остварен са 50% учинка због слабијег интересовања корисника средстава и у 

складу са наведеним финансиран је један пројекат женских ловачких организација. 
 

Циљ 3: Пројекти подршке за промоцију и унапређење развоја ловства 

 

       

Назив индикатора 
Јединица 

мере 

Базна 

година 

Базна 

вредност 

Циљна 

вредност у 

2023. год. 

Остварена 

вредност у 

2023. год. 
1.Број женских ловачких организација 

 

Koментар: У Републици Србији тренутно су активна 
два женска ловачка клуба који су у претходном 

периоду била корисници буџетских средстава за 

пројекте промоције и унапређења ловства  
 

Извор верификације: Годишњи извештај о раду 

Управе за шуме 
 

Образложење одступања од циљне вредности:  

Због слабијег интересовања корисника средстава 
финансиран је један пројекат женских ловачких 

организација 

број ловачких 

организација 
2020 1 2 1 

 

 

 
 

 

 
 

 
23 Број: 401-00-01862/2022-10; 
24 „Службени гласник РС“, бр. 75/2023 од 6. септембар 2023. године; 
25 Број: 401-00-01862/2//2022-10 од 31. март 2023. године; број: 401-00-01862/4//2022-10 од 23. јуна 2023. године;  број: 401-00-01862/6//2022-
10 од 8. августа 2023. године, број: 401-00-01862/8//2022-10  од 8. септембра 2023. године и број: 401-00-01862/10//2022-10 од 28. децембра 

2023. године; 
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2.3. Финансијски извештаји   
Законом о буџету Републике Србије за 2023. годину, у оквиру главе 24.4 Управа за 

шуме опредељена су средства у укупном износу од 1.450.480 хиљаде динара. Изменама и 

допунама Закона о буџету Републике Србије за 2023. годину, (први ребаланс) у оквиру главе 

24.4 Управа за шуме опредељена су средства у укупном износу од 1.502.361 хиљада динара. 

Четвртом изменом финансијског плана утврђена су укупно опредељена средства за 2023. 

годину, у износу од 1.500.831 хиљада динара и то: 1.440.633 хиљада динара из извора 01 – 

општи приходи и примања из буџета и 60.198 хиљаде динара из извора 56 – финансијска помоћ 

Европске уније. План и остварење прихода и план и извршење расхода и издатака за период 

од 1. јануара до 31. децембра 2023. године приказани су наредној табели: 

 
Табела број 1:  План и остварење прихода и план и извршење расхода и издатака                                у хиљадама динара 

Програм/пројекат/економска класификација План Исказано % извршења 

0106/0002 Одрживи развој и унапређење шумарства 
 Приходи  900.000 851.014 95 

791000 Приходи из буџета 900.000 851.014 95 
 Расходи  900.000 851.014 95 

451000 Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 900.000 851.014 95 

0106/0003 Одрживи развој и унапређење ловства    

 Приходи  149.999 147.949 99 

791000 Приходи из буџета 149.999 147.949 99 

 Расходи  149.999 147.949 99 

451000 Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 149.999 147.949 99 

412000 Социјални доприноси на терет послодавца 9.124 9.046 99 

0106/0004 Управљање у шумарству и ловству    

 Приходи  310.671 287.187 92 

791000 Приходи из буџета 310.671 287.187 92 

 Текући расходи и издаци за нефинансијске имовине  310.671 287.187 92 

 Расходи 307.120 283.987 92 

411000 Плате, додаци и накнаде запослених 39.026 38.546 99 

412000 Социјални доприноси на терет послодавца 5.936 5.840 99 

413000  Накнаде у натури 1   

414000 Социјална давања запосленима 1.206 1.169 97 

415000 Накнада трошкова за запослене 850 567 67 

416000 Награде запосленима и остали посебни расходи 1.615 1.491 92 

421000 Стални трошкови 13.985 8.457 61 

422000 Трошкови путовања 1.869 316 17 

423000 Услуге по уговору 20.790 13.804 66 

424000  Специјализоване услуге 211.488 210.781 100 

425000 Текуће поправке и одржавање 1.020 25 2 

426000 Материјал 6.749 1.644 24 

462000 Дотације међународним организацијама 800 741 93 

482000 Порези, обавезе, таксе, казне, пенали и камате 1.650 507 31 

 Издаци 3.551 3.200 91 

512000 Машине и опрема 2.351 2.235 95 

515000 Нематеријална имовина 1.200 965 81 

0106/0005 Надзор у шумарству и ловству    

 Приходи  79.963 71.762 90 

791000 Приходи из буџета 79.963 71.762 90 

 Текући расходи и издаци за нефинансијске имовине  79.963 71.762 90 

 Расходи 79.963 71.762 90 

411000 Плате, додаци и накнаде запослених 54.791 54.677 100 

412000 Социјални доприноси на терет послодавца 8.368 8.284 99 

413000  Накнаде у натури / / / 

414000 Социјална давања запосленима / / / 

415000 Накнада трошкова за запослене 1.253 1.224 98 

416000 Награде запосленима и остали посебни расходи / / / 

421000 Стални трошкови / / / 

422000 Трошкови путовања 635 32 5 

423000 Услуге по уговору / / / 

424000  Специјализоване услуге / / / 

425000 Текуће поправке и одржавање 756 186 25 

426000 Материјал 14.160 7.359 52 

0106/7076 
IPA2016- Tвининг пројекат за унапређење газдовање шумама  

(неалоцирана средства) 
 

  

 Приходи  60.198 48.198 80 

732000 Донације и помоћи од међународних организација (фин. помоћ ЕУ)  60.198 48.198 80 
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 Расходи  60.198 48.198 80 

423000 Услуге по уговору 60.198 48.198 80 

     

 

Законом о буџетском систему у члану 78. прописан је поступак припреме, састављања 

и подношења годишњих финансијских извештаја корисника буџетских средстава, а у члану 

79. садржај завршног рачуна и обрасци завршног рачуна. 

 Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално 

осигурање и буџетских фондова уређена је садржина образаца за финансијске извештаје и 

прописано је да директни и индиректни корисници буџетских средстава који своје 

финансијско пословање не обављају преко сопственог рачуна достављају годишње 

финансијске извештаје на обрасцима Биланс стања - Образац 1 и Извештај о извршењу буџета 

- Образац 5. Директни корисници средстава буџета Републике Србије припремају годишњи 

финансијски извештај и подносе га Управи за трезор до 31. марта текуће године за претходну 

годину. 

Управа за шуме припремила је годишњи финансијски извештај за 2023. годину на 

прописаним обрасцима и поднела га Управи за трезор 27. марта 2024. године у електронској 

форми кроз информациони систем за подношење финансијских извештаја. 

 

2.3.1. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 

Управа за шуме сачинила је четири Извештаја о извршењу буџета за период од 1. јануара 

2023. године до 31. децембра 2023. године - Образац 5, по програмима и пројектима. 

2.3.1.1. Приходи  

2.3.1.1.1. Текући приходи 

Управа за шуме, у Извештајима о извршењу буџета – Образац 5 за 2022. годину, исказала 

је приходе у укупном износу од 1.500.831 хиљада динара и то: 1) приходе из буџета – 791100 

у износу од 1.440.633 хиљада динара (извор финансирања 01) и 2) финансијска помоћ од 

Европске уније – 732400 износу од 60.198 хиљаде динара (извор финансирања 56), као што је 

приказано у наредној табели.  
      

Табела број 2: План и остварење прихода                                                                            у хиљадама динара 

Програм/пројекат/економска класификација План Остварење % остварења 

0106-0002 Одрживи развој и унапређење шумарства 

700000 Текући приходи 900.000 851.014 95 

791100 Приходи из буџета 900.000 851.014 95 

0106-0003 Одрживи развој и унапређење ловства 

700000 Текући приходи 149.999 147.949 99 

791100 Приходи из буџета 149.999 147.949 99 

0106-0004 Управљање у шумарству и ловству 

700000 Текући приходи 310.671 287.187 92 

791100 Приходи из буџета 310.671 287.187 92 

0106-0005 Надзор у шумарству и ловству 

700000 Текући приходи 79.963 71.762 90 

732400 Приходи из буџета 79.963 71.762 90 

  Укупно приходи  1.440.633 1.357.912 95 

0106/7076 ИПА 2016 -  Неалоцирана средства 

700000 Текући приходи 60.198 48.198 80 

732400 Капиталне помоћи од ЕУ 60.198 48.198 80 

  Укупно приходи  1.546.258 1.328.571 86 

 

Програмска активност 0106-7076 – ИПА 2016 -  неалоцирана средства. Капиталне помоћи 

од ЕУ остварене су у износу од 48.198 хиљаде динара на основу финансијског споразума о 

спровођењу акционог плана програма за неалоцирана средства ИПА 2016 (IPA II) између 
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Републике Србије и Европске Комисије, Твининг пројекат за унапређење газдовања 

шумама у Србији као допринос адаптацији и борби против климатских промена и Уговора  

 „Improvement of forest managment in Serbia as a contribution to climate change adaptation and 

mitigation“, број 48-00-00145/2019-28 од 14.12.2020. године.  

На основу презентоване документације утврђено је да су приходи правилно 

евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2. Текући расходи 
 

2.3.1.2.1. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде), конто 411000 

Законом о платама државних службеника и намештеника26, Законом о буџетском 

систему27, Законом о буџету Републике Србије за 2023. годину28, Посебним колективним 

уговором за државне органе29, Уредбом о накнади трошкова и отпремнини државних 

службеника и намештеника30 и другим посебним законима уређују се обрачун и исплата 

плата, додатака и накнада запослених код корисника буџетских средстава Републике 

Србије.  

На овој групи конта у 2023. години планирани су расходи за плате, додатке и накнаде 

запослених (зараде) у укупном износу од 93.817 хиљада динара, а извршени у укупном 

износу од 93.223 хиљаде динара и приказани према програмској класификацији у наредној 

табели. 
 

      Табела број 3: Плате, додаци и накнаде запослених - 411000                                    (у хиљадама динара) 

Програм Назив Планирано Извршено 

0106/0004 Управа за шуме 39.026 38.546 

0106/0005 Инспекцијски послови 54.791 54.677 

Уккупно Управа за шуме: 93.817 93.223 

 

Управа за шуме је у 2023. години исплатила 12 месечних плата запосленима и то од 

зараде за месец децембар 2022. године закључно са зарадом за месец новембар 2023. године. 

 

Укупан број систематизованих радних места према Правилнику о унутрашњем уређењу 

и систематизацији радних места у Министарству пољопривреде, шумарства и 

водопривреде31, у Управи за шуме је 33 са 77 државних службеника. 

У управи за шуме, у  звању виши саветник систематизовано је шест радних места на 

којима посао обавља шест државних службеника, звању самостални саветник 

систематизовано је 17 радних места на којима посао обаља 44 државних службеника; у 

звању саветник систематизовано је осам радних места на којима посао обавља 25 државних 

службеника; у звању сарадник систематизовано је једно радно место, на којем посао обавља 

један државни службеник. 

Укупан број систематизованих радних места на којима се обављају инспекцијски 

послови у Управи за шуме је 14 са 53 државних службеника и то: у звању виши саветник 

систематизовано је једно радно место на којем посао обавља један државни службеник, у 

звању самостални саветник систематизовано је девет радних места на којима послове 

обавља 33 државна службеника, у звању саветник систематизовано је четири радна места 

на којим послове обављају 19 државних службеника. Извршилачко радно место сврстава се 

у платну групу која одговара звању у које је разврстано. У свакој платној групи у коју су 
 

26 „Службени гласник РС“, бр. 62/2006, 63/2006 - испр., 115/2006 - испр., 101/2007, 99/2010, 108/2013, 99/2014, 95/2018 и 1420/22; 
27 „Службени гласник РС“ бр. 54/2009, 73/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013 – испр. 108/2013, 142/2014, 68/2015 – др. закон, 103/2015, 

99//2016, 113/2017, 98/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022, 118//2021 – др. закон и 92/2023; 
28 „Службени гласник РС“, бр. 138/2022 и 75/2023; 
29 „Службени гласник РС“, бр. 38/2019, 55/2021 и 44/2023; 
30 „Службени гласник РС“ бр. 98/2007 – пречишћен текст, 84/2014, 84/2015, 74/2021 и 119/2023 
31 Број: 110-00-30/2021-09 од 29. априла 2021. године; 110-00-148/2021-09, од 15. децембра 2021. године; Број: 110-00-224/2022-09, од 22. 

фебруара 2023. године; и Број: 000309898 2023 14840 0007 002 113 001 04 001, од 24. октобра 2023. године; 
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сврстана извршилачка радна места постоји осам платних разреда, који изражавају 

напредовање на истом извршилачком радном месту под условима одређеним Законом. 

Правилником је систематизовано једно место службеника на положају у другој групи.  

Положај у министарству сврстава се, сходно члану 10. Закона о платама државних 

службеника и намештеника у платну групу која одговара групи у коју је разврстан Уредбом 

о разврставању радних места и мерилима за опис радних места државних службеника32. 

Управа за трезор врши централизовани обрачун примања запослених и постављених 

лица код корисника буџетских средстава и корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање. Централизовани обрачун примања врши се на основу података 

унетих од стране субјеката у информациони систем „ИСКРА“, који омогућава обрачун, 

креирање, чување и размену података неопходних за рачуноводствено евидентирање, 

исплате и извештавање, укључујући и обуставе из зарада, накнада и осталих личних 

примања.  
 

Плате додаци и накнаде запосленима, конто 411000 

Законом о платама државних службеника и намештеника, у члану 2. утврђено је, плата 

државних службеника и намештеника састоји се од основне плате и додатака на плату. У 

плату се урачунавају порези и доприноси који се плаћају из плате. 

Основна плата, у складу са чланом 7. Закона, одређује се множењем коефицијента са 

основицом за обрачун и исплату плата. Основна плата припада државном службенику који 

ради пуно радно време или радно време које се сматра пуним радним временом. Државни 

службеник који не ради пуно радно време има право на основну плату која је сразмерна 

дужини његовог радног времена.  

Основица за обрачун и исплату плата. 

Законом о буџету Рапублике Србије за 2023. годину, у одељку III, тачка 10. став 1. 

алинеја 13. утврђена је основица за обрачун и исплату плата у нето износу од 26.227,15 

динара са припадајућим порезом и доприносима за обавезно социјално осигурање, у бруто 

износу 37.413,91 динара. 

Увидом у достављену документацију (исплатне листе за месеце март, јуни, август и 

новембар 2023. године, утврђено је, Управа за шуме је приликом обрачуна и исплате плата 

примењивала основицу утврђену Законом о буџету Републике Србије за 2023. годину.  

Коефицијенти за обрачун и исплату плата. 

Законом о платама државних службеника и намештеника, у члану 13. утврђени су 

коефицијенти за обрачун и исплату плата државних службеника и намештеника. 

Коефицијент за положаје и извршилачка радна места одређује се тако што се сваки 

положај и свако извршилачко радно место сврстава у једну од 13 платних група.  

Положај се разврстава у платне групе од I доV, а извршилачка радна места у платне 

групе од VI до XIII. 

Коефицијент за положај одређује се према платној групи у којој се налази положај, а 

коефицијент за извршилачко радно место одређује се према платном разреду платне групе 

у којој се налази извршилачко радно место. 

Увидом у решења о коефицијенту државних службеника, утврђено је да је Управа за 

шуме у 2023. години обрачун плата вршила у складу са чланом 13. Закона. Коефицијент за 

обрачун плате директора Управе за шуме утврђен је у складу са чл. 10. и 13. Закона. 

Чланом 15., у ставу 1. Закона о платама државних службеника и намештеника 

утврђено је да коефицијент одређује руководилац државног органа, односно лице или тело 

које је одређено посебним прописом. 

Увидом у достављену документацију (решења о коефицијентима) утврђено је да су за 

државне службенике решења донета од стране директора Управе за шуме. Решење о 
 

32 „Службени гласник РС“ бр. 117/2005, 108/2008, 109/2009, 95/2010, 117/2012, 84/2014, 132/2014, 28/2015, 102/2015, 113/2015, 16/2018, 

2/2019, 4/2019, 26/2019, 42/2019 и 566/2021 
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коефицијенту директору Управе за шуме, као лицу на положају донето је, од стране 

органа, односно тела које је надлежно за његово постављење, у складу са чланом 15 Закона 

Награђивање државног службеника по основу вредновања радне успешности. 

Законом о платама државних службеника и намештеника у члану 16. утврђено је под 

којим условима и на који начин се државном службенику утврђује платни разред при 

вредновању радне успешности. 

Увидом у решења директора Управе за шуме утврђено је да је увећање коефицијената 

по основу вредновања радне успешности у 2023. години извршено у складу са чланом 16. 

Закона. 

Коефицијент при напредовању на непосредно више радно место. и заснивању радног 

односа. 

Законом о платама државних службеника и намештеника, у члану 17. утврђено је да се 

државном службенику које напредује на непосредно више радно место одређује 

коефицијент првог платног разреда платне групе у којој се налази његово радно место, а 

ако је нижи од коефицијента који је државни службеник имао пре напредовања одређује му 

се коефицијент који је непосредно виши од коефицијента који је имао пре напредовања. У 

ставу два наведеног члана закона утврђено је, коефицијент државном службенику који тек 

заснива радни однос одређује се коефицијент првог платног разреда платне групе у којој се 

радно место налази. 

Увидом у решења о коефицијентима  утврђено је да су коефицијенти при напредовању 

на непосредно више радно места и заснивању радног односа државним службеницима  

утврђени  у складу са чланом 17. став 1. и 2. Закона. 

Додатак за време проведено у радном односу, конто 411115. Чланом 23. Закона о 

платама државних службеника и намештеника утврђено је право државног службеника на 

додатак на основу плату од 0,4% основне плате за сваку навршену годину раду у радном 

односу код послодавца, без обзира у ком државном органу је био запослен (минули рад). 

Увидом у достављену документацију (обрачун плата за месеце март, јуни, август и 

новембар 2023. године) утврђено је да је Управа за шуме државним службеницима, 

додатак за време проведено у радном односу у 2023. години обрачунавала и исплаћивала у 

складу са чланом 23. Закона. 

Додатак за прековремени рад, конто 411112. Чланом 26. Закона о платама државних 

службеника и намештеника утврђено је да државно службеник за сваки сат који по налогу 

претпостављеног ради дуже од пуног радног времена (прековремени рад) има право на сат 

и по слободно. Рад дужи од пуног радног времена месечно се прерачунава у слободне сате, 

које државни службеник мора да искористи у току наредног месеца. Изузето, уз претходну 

сагласност запосленог, прековремени рад може бити уведен и у трајању дужем од оног 

утврђеног општим прописима о раду, најдуже 20 сати недељно и уведен за најдуже 90 

календарских дана у календарској години. 

Право на додатак за прековремени рад утврђује се решењем руководиоца органа које у 

образложењу мора да садржи разлоге због којих државни службеник не може да искористи 

слободне сате. 

Државном службенику коме због природе послова радног места не буде омогућено да у 

току наредног месеца искористи слободне сате, за сваки сат прековременог рада исплаћује 

се вредност сата основне плате државног службеника увећано за 26%. 

У Управи за шуме у 2023. години остварено је укупно 355 прековремених сати и то: у 

јануару 80 сати, у фебруару 59 сати, у августу 92 сата, септембру 48 сати, октобру 76 сати. 

Увидом у достављену документацију утврђено је да су запосленима који су остварили 

право на додатак за прековремени рад директор Управе издао налоге  којима је наложено 

да на свом радном месту раде дуже од пуног радног времена. Налози су издавани за сваки 

месец, у којима су запослени радили дуже од пуног радног времена. Такође увидом у 
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решења о распоређивању утврђено је да запослени који су остварили право на додатак за 

прековремени раде на пословима који су везани за планирање и извршење буџета, праћење 

реализације мера шумарске политике, правне и опште послове, студијско-планске послове 

из области шумарства и инспекцијске послове, односно да су по природи посла такви да се 

нису могли користити слободни сати. Запослени су по завршетку наложених послова, 

директору Управе поднели извештаје о раду дужем од пуног радног времена, у табеларном 

приказу за сваки дан рада дужег од пуног радног времена.  

Увидом у исплатне листе утврђено је да је запосленима прековремени рад обрачунат у 

складу са законом. 

Пријем запослених. Управа за шуме је у 2023. години извршила пријем шест запослених 

и то: петоро на радном месту шумарски и ловни инспектор, од којих је четворо примљено 

у звању саветник, један у звању самостални саветник, док је једно лице примљено у звању 

самостални саветник.Запослени су засновали радни однос на неодређено време. 

Једно лице је примљено на радно место за праћење реализације мера шумарске политике, 

у звању саветник, на одређено време. 

Управа за шуме је пријем запослених извршила на основу Закључка Комисије за давање 

сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање 51 број: 112-1663/2023-1, 

од 28. фебруара 2023. године. 

На основу достављене документације утврђено је да су расходи за плате накнаде и 

друга примања (зараде) запослених правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.2. Социјални доприноси на терет послодавца, конто 412000 

На овој групи конта у 2023. години планирани су расходи за социјалне доприносе на 

терет послодавца у укупном износу од 14.304 хиљаде динара, а извршени у укупном износу 

од 14.124 хиљаде динара и приказани према програмској и економској класификацији у 

наредној табели: 
 

Табела број 4: Социјални доприноси на терет послодавца - 412000                                (у хиљадама динара) 

Програмт Назив програмске активности 

0106/0004 Управа за шуме 

Екон.класиф. Опис Планирано Извршено 

412111 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 3.904 3.855 

412112 Допринос за здравствено осигурање 2.031 1.985 

412311 Допринос за незапосленост 1  

Укупно за Програм 0106/0004: 5.936 5.840 

Програм Назив програмске активности 

0106/0005 Инспекцијски послови 

Екон.класиф. Опис Планирано Извршено 

412111 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 5.535 5.468 

412112 Допринос за здравствено осигурање 2.832 2.816 

412311 Допринос за незапосленост 1 - 

Укупно за програм 0106/0005: 8.368 8.284 

Укупно Управа за шуме:: 14.304 14.124 

 

Чланом 44. Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање33 прописане су 

стопе по којима се обрачунавају и плаћају доприноси.  
 

33 Службени гласник РС број: 84/2004, 61/2005,, 62/2006, 5/2009, 52/2011, 101/2011, 7/2012 – усклађени дин. изнс., 8/2013 – усклађени дин. 

изнс., 47/2013 – усклађени дин. изнс., , 108/2013 – усклађени дин. изнс., 6/2014 – усклађени дин.изнс., 57/2014 – усклађени дин,изнс, 68/2014 

–  усклађени дин. изнс., 5/2015 – усклађени дин.изнс., 112/2015 – усклађени динс. изнс., 5/2016 – усклађени дин.изнаа., 7/2017 – усклађени 

дин.изна., 113/2017 – усклађени дин.изна., 7/2018 – усклађени дин.изнс., 95/20018 – усклађени дин.изнс., 4/2019 – усклађени дин.изна., 
86/2019 – усклађени дин. изнс., 5/2020 – усклађени дин.изнс, 153/ 2020 – усклађени дин.изнс, 6/2021 – усклађени дин.изнс., 44/2021 – 

усклађени дин. изнс., 118/2021 – усклађени дин.изнс., 10/2022 – усклађени дин.изнс., 138/2022, 6/2023 – усклађени дин. изнс.и 92/2023  
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Управа за шуме је у 2023. години доприносе за обавезно социјално осигурање 

извршила по следећим стопама: 1) допринос за обавезно пензијско и инвалидско осигурање 

по стопи од 11%; 2) допринос за обавезно здравствено осигурање по стопи од 5,15% и 3) 

допринос за осигурање за случај незапослености по стопи од 0,75%, у складу са чланом 44. 

Закона. 

На основу достављене документације утврђено је да су расходи за социјалне доприносе на 

терет послодавца правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.3. Социјална давања запосленима, конто 414000 

Управа за шуме средства за исплату солидарних помоћи планирала је у износу од 1.206 

хиљада динара у оквиру програма 01060/0004, Управа за шуме. Планирана средства 

извршена су у износу од 1.169 хиљада динара и исказани према програмској и економској 

класификацији у наредној табели: 
 

       Табела број 5 - Социјална давања запосленима - 414000                                                           (у хиљадама динара) 

Програм Назив Планирано Извршено 

0106/0004 
Управа за 

шуме 
1.206 1.169 

Укупно Управа за шуме: 1.206 1.169 

 

Социјална давања запосленима 414000. Чланом 45. Посебног колективног уговора за 

државне органе утврђено је право запосленог на солидарну помоћ, као и начин, услови и 

висина под којима се солидарна помоћ остварује. 

Исплата накнада за време одсуствовања са рада на терет фондова 414100. Средства 

за исплату накнада за време одсуствовања на терет фондова планирана су у износу од 2 

хиљаде динара. Извршење није исказано. 

Отпремнине приликом одласка у пензију, конто 414311. Средства за исплату отпремнина 

приликом одласка у пензију планирана су у износу од 1.093 хиљада динара, док је 

извршење исказано у износу од 1.084 хиљаде динара. Управа за шуме извршила је у 2023. 

години исплату отпремнина приликом одласка у пензију за четири запослена, на основу 

донетих решења директора Управе за шуме. Средства су пренета запосленима на текуће 

рачуне отворене у банкама. Наведене отпремнине су исплаћене у складу са чланом 51. 

Уредбе о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и намештеника34 

Помоћ у медицинском лечењу запосленог или члана уже породице и друге помоћи, конто 

414400. Средства за исплату помоћи у медицинском лечењу запосленог или члана уже 

породице и друге помоћи планиране су у износу од 111 хиљаду динара. Извршење није 

исказано. 

Друге помоћи запосленима, конто 414419. Управа за шуме је у 2023. години исплатила 

износ од 85 хиљада динара једном запосленом на име рођења детета, у висини који је не 

опорезив. Помоћ је исплаћена на основу захтева запосленог, решења о исплати директора 

Управе за шуме и приложене веродостојне документације, извода из матичне књиге 

рођених детета.  

На основу достављене документације утврђено је да су расходи извршени на име 

социјалних давања запосленима правилно евидентирани и исказани.  

 

2.3.1.2.4. Накнаде трошкова за запослене, конто 415000 

На овој групи конта у 2023. години планирани су расходи за накнаде трошкова за 

запослене у укупном износу од 2.103 хиљаде динара, а извршени у укупном износу од 1.791 

хиљаду динара и исказани према програмској и економској класификацији у наредној 

табели. 
 

 
34 “Сл. гласник РС“, бр. 98/2007-пречишћен текст, 84/2014, 84/2015, 74/2021 и 119/2023 
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Табела број 6: Накнада трошкова за запослене- 415000                                      (у хиљадама динара) 

Програм 
 

Назив Планирано Извршено 

0106/0004  Управа за шуме: 850 567 

0106/0005  Инспекцијски послови: 1.253 1.224 

Укупно Управа за шуме: 2.103 1.791 

 

Накнаде трошкова за превоз на посао и са посла, конто 415112.  

Чланом 47. Посебног колективног уговора за државне службенике и намештенике 

утврђена је обавеза послодавца да запосленом надокнади трошкове превоза за долазак на 

рад и за одлазак са рада у висини цене месечне претплатне карте у градском, приградском, 

односно међуградском саобраћају, односно, ако не постоји саобраћај до места рада 

запосленог, да надокнади трошкове у висини цене месечне претплатне карте у јавном 

саобраћају за сличну најближу релацију на основу потврде јавног превозника, ако нема 

организован сопствени превоз за долазак и одлазак са рада. 

  Увидом у достављену документацију утврђено је да је: 

- запосленима у Управи за шуме, накнада трошкова за превоз на посао и са посла вршена 

унапред, односно крајем текућег месеца за наредни месец, што није у складу са чланом 

47 став 3 Посебног колективног уговора за државне органе; 

- исплата накнаде трошкова превоза за долазак и одлазак са рада запосленима за месец 

август 2023. године по Одлуци министарке пољопривреде, шумарства и водопривреде 

број 401-00-772/2023-09 24. јула 2023. године није вршена због коришћења годишњих 

одмора за 2023. годину, а у наредним месецима 2023. године вршена је исплата накнаде 

у пуном износу, односно и за дана када запослени није долазио на посао, што није у 

складу са чланом 47 став 2 и 3 Посебног колективног уговора за државне органе  

 

2.3.1.2.5. Награде запосленима и остали посебни расходи, конто 416000 

На овој групи конта у 2023. години планирани су расходи за награде запосленима и 

остали посебни расходи, јубиларне награде, у укупном износу од 1.615 хиљада динара, а 

извршени у укупном износу од 1.491 хиљаду динара у оквиру Програма 01060/0004 - 

Управа за шуме и исказани према програмској и економској класификацији у наредној 

табели: 
 

       Табела број 7: Награде запосленим и остали посебни расходи- 416000                                (у хиљадама динара) 

Програм 
 

Назив Планирано Извршено 

0106/0004 Управа за шуме 1.615 1.491 

Уккупно Управа за шуме: 1.615 1.491 

 

Jубиларне награде, конто 461000. Чланом 46. Посебног колективног уговора за државне 

службенике и намештенике утврђено је право запосленог на јубиларну новчану награду у 

висини просечне месечне зараде по запосленом у Републици Србији, према објављеном 

податку органа надлежног за послове статистике за последњи месец у претходној 

календарској години у односу на календарску годину у којој се јубиларна награда остварује, 

с тим што се висини новчане награде увећава за 30% при сваком наредном остваривању тог 

права. Запослени остварује право на јубиларну награду за навршених 10, 20, 30, 35 и 40 

година рада проведених у радном односу у државном органу, органу аутономне покрајине, 

односно јединице локалне самоуправе, без обзира на то у ком органу је запослени 

остваривао права из радног односа.  

На име исплата јубиларних награда у 2023. години, Управа за шуме извршила је расходе 

у износу од 1.994 хиљаде динара. Исплате су извршене, на основу решења директора, за 12 
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запослених, за навршених 10, 20, 30 и 35 и 40 година рада проведених у радном односу, у 

складу са законом и чланом 34 Посебним колективним уговором за државне органе35.  

На основу достављене документације утврђено је да су расходи за награде запосленима 

и остали посебни расходи правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.6. Стални трошкови, конто 421000 

На овој групи конта у 2023. години, у оквиру програма 0106 - Развој шумарства и ловства, 

програмска активност 0004 – Управљање у шумарству и ловству, планирани су расходи за 

сталне трошкове у укупном износу од 13.985 хиљада динара, а извршени у укупном износу 

од 8.458 хиљада динара, што чини 61% извршења у односу на план и приказани су у 

следећој табели: 
 

    Табела број 8: Стални трошкови, економска класификација 421000                                               у хиљадама динара 

Конто Назив конта Планирано Извршено % извршења 

421200 Енергетске услуге 187 24 13 

421300 Комуналне услуге 107 39 36 

421400 Услуге комуникација 2.166 803 37 

421500 Трошкови осигурања 1.700 616 36 

421600 Закуп имовине и опреме 9.775 6.969 71 

421900 Остали трошкови 50 6 12 

421000 Стални трошкови 13.985 8.458 61 

 

Узоракован износ од 3.447 хиљада динара односи се на: 

Централно грејање, конто 421225. Расходи на име пружених услуга централног грејања 

извршени су у износу од шест хиљада динара на основу закљученог Уговора број: 404-02-

416/20-09, од 18.10.2018. године, између Јавног комуналног предузећа „Дрина“, као 

Пружаоца услуга и Републике Србије – Министарства пољопривреде, шумарства и 

водопривреде – Управа за шуме, као Корисника услуга, сагласно одредби члана 7. став 1. 

тачка 1. Закона о јавним набавкама36 , којим је прецизирано да одредбе овог закона 

наручиоци не примењују на набавке од лица или организација које се у смислу овог закона 

сматрају наручиоцем и који су носиоци искључивог права за обављање делатности која је 

предмет набавке.  

Предмет Уговора је услуга изношења и депоновања смећа и грејања за канцеларије 

Општине Мали Зворник.  Правни основ за закључивање овог уговора је Уговор о давању на 

коришћење канцеларијског простора закључен између Корисника и Општине Мали Зворник 

број: 06-12006/2016 тј. 361-00-19/2016-9 од 23.6.2016. године и члан 4. Одлуке о оснивању 

Јавног комуналног предузећа „Дрина Мали Зворник, чији је оснивач Општина Мали Зворник.  

Уговор је закључен на неодређено време и примењује се од 1.10.2018. године. 

Расходи су извршени са функције 420, извор 01. Плаћање је извршено на основу 

испостављеног рачуна број: 1097/2023 од 28.2.2023. године и прокњижено у пословним 

књигама Управе за шуме ставовима 252111/131211 и 421225/791111. 

Услуге мобилне телефоније, конто 421414. Расходи на име пружених услуга мобилне 

телефоније извршени су у износу од 233 хиљаде динара, по уговорима 401-00-560/2022-10, 

од 1.6.2022. године и 401-00-761/2023-10 од 19.7.2023. године, закљученим између Републике 

Србије – Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за шуме и 

Предузећа за телекомуникације „Телеком Србија“ ад.  

Управа за заједничке послове републичких органа спровела је у отвореном поступку 

централизовану јавну набавку број: 4/2022, на основу чл. 52., 66. и 79. Закона о јавним 

набавкама37 , Уредбе о организацији и начину обављања послова централизованих јавних 

набавки на републичком нивоу38 , Одлуке о одређивању централизованих јавних набавки 

 
35 „Службени гласник РС“, бр. 38/2019, 55/2020 и 44/2023 
36 “Службени гласник РС“, 124/2012, 14/2015 и 68/2015 
37 „Службени гласник РС“, 9/2019 
38 „Службени гласник РС“, 116/20 и 59/21 
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добара и услуга које ће спроводити Управа за заједничке послове републичких органа у 2022. 

години39, Правилника о начину планирања, спровођења поступка јавне набавке и праћења 

извршења уговора о јавној набавци40, Годишњег плана централизованих јавних набавки за 

2022. годину, на који је сагласност дала Влада Решењем 05 број 404-11612/2021 од 

16.12.2022. године41, као и подзаконских аката којима се уређују јавне набавке. 

 Претходно информативно обавештења објављено је на Порталу јавних набавки у 

Огласу број: 2022/С Ф01-0000025 од 19.1.2022. године. 

Предмет јавне набавке је набавка електронских комуникационих услуга – услуга 

мобилне телефоније, ради закључења оквирног споразума са једним Добављачем на период 

од три године. 

Давалац услуге доставио је понуду број: 139056/1-2022 од 14.4.2022. године. Наручилац 

је на основу закљученог Оквирног споразума број:404-02-808/2201, од 10.5.2022. године 

закључио Уговор о набавци електронских комуникационих услуга – мобилне телефоније. 

Расходи су извршени са функције 420, извор 01. Плаћања су извршена на основу 

испостављених рачуна и прокњижена у пословним књигама Управе за шуме ставовима 

252111/131211 и 421414/791111. 

Осигурање запослених, конто 421521. Расходи на име осигурања запослених извршени 

су у износу од 96 хиљада динара, на основу Уговора 000381289 2023 14844 000 000 000 001 

од 22.11.2023. године закљученим између Републике Србије – Министарства пољопривреде, 

шумарства и водопривреде - Управа за шуме, као Наручиоца и Групе понуђача коју чине 

носилац посла Акционарско друштво за осигурање „GENERALI OSIGURANJE SRBIJA 

a.d.o.као Осигуравач, по спроведеном отвореном поступку централизоване јавне набавке 

број: 2/2022, коју је спровела Управа за заједничке послове ради закључења оквирног 

споразума са једним Добављачем на период од три године. Претходно информативно 

обавештење објављено је у Огласу број: 2022/С Ф01-0000031 од 10.1.2022. године.  

Осигуравач је доставио понуду број: 2022-26593 од 25.3.2022. године која је саставни део 

Уговора. 

Наручилац је на основу закљученог Оквирног споразума број: 404-02-777/2022-01 од 

5.5.2022. године закључио Уговор о пружању услуге осигурања запослених под условима из 

Оквирног споразума у погледу спецификација предмета набавке, цене, начина и рокова 

плаћања, места и начина извршења услуге.  

Расходи су извршени са функције 420, извор 01. Плаћање је извршено на основу 

испостављеног рачуна број: N-6496/2023 од 13.12.2023. године и прокњижено у пословним 

књигама Управе за шуме ставовима 252111/131211 и 421521/791111 

Закуп опреме за саобраћај, конто 421621. Расходи на име закупа опреме за саобраћај 

извршени су у износу од 3.112 хиљада динара, по Уговору број:401-00-1570/2022-10 од 

13.10.2022. године о набавци превозних средстава путем оперативног лизинга – закуп 

превозних средстава. Уговор је закључен између Републике Србије – Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за шуме, као Наручилаца и Групе 

понуђача Предузећа за производњу, промет, туризам, саобраћај и услуге експорт – импорт 

АУТО ЧАЧАК ДОО из Чачка, као носиоца посла и TDV FLEET DOO Београд, као члана 

Групе.  

Управа за заједничке послове републичких органа спровела је јавну набавку у отвореном 

поступку централизоване јавне набавке број: 15/2022, ради закључења оквирног споразума 

са једним Добављачем на период од четири године.  

Претходно информативно обавештење објављено је на Порталу јавних набавки у Огласу 

број: 2022С Ф01-0000023 од 19.1.2022. године. 

 
39  05 број: 404-6620/2021 од 23.7.2021. 
40  број: 404-02-160/2021-01 од 27.1.2021. године 
41 „Службени гласник РС, 9/2021  
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 Предмет јавне набавке обликован је у 3 партије. Добављач је доставио понуду број: 

0308/22-2 од 13.8.2022. године, која је саставни део Уговора. Наручилац је на основу 

закљученог Оквирног споразума број: 404-02-1676/22-01 од 20.9.2022. године закључио 

Уговор о набавци превозних средстава – набавка путем оперативног лизинга – закуп 

превозних средстава, за Партију 3. Уговор о набавци услуга закључен је под условима из 

Оквирног споразума у погледу спецификације предмета набавке, цене, начина и рока 

плаћања, места и начина рока испоруке.  

Наручиоци су прибавили закључак Владе42 на основу Закона о јавној својини43, као и 

позитивно мишљење Министарства финансија44 на основу Уредбе о критеријумима за 

утврђивање природе прихода и условима и начину прибављања сагласности за закључивање 

одређених уговора који, због природе расхода, захтевају плаћање у више година45 

Анекс I Уговора о набавци превозних средстава путем оперативног лизинга – закуп 

превозних средстава – Партија 3, број: 401-00-1570/2022-10 закључен је 7.3.2023. године. 

Предмет Анекса I основног уговора је продужење рока испоруке превозних средстава. 

Плаћања су извршена на основу испостављених рачуна и прокњижена у пословним 

књигама Управе за шуме ставовима за књижење 252111/131211 и 421621/79111. 

На основу достављене документације утврђено је да су расходи на име сталних 

трошкова правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.2.7. Трошкови путовања, конто 422000 

    На овој групи конта у 2023. години планирани су расходи за трошкове путовања у износу 

од 2.504 хиљада динара, а извршени су у износу од 348 хиљаде динара у оквиру 

програмских активности које су приказане у наредној табели. 

 
       Табела број 9: Трошкови путовања – програмска активност                                                                              у хиљадама динара 

Програмска 

активност 
Назив Планирано Извршено 

0106-0004 Управљање у шумарству и ловству 1.869 316 

0106-0005 Управљање у шумарству и ловству - инспекција 635 32 

УКУПНО 2.504 348 

 

Трошкови путовања планирани и извршени према економској класификацији приказани су 

у наредној табели. 

 
    Табела број 10: Трошкови путовања - економска класификација                                                          у хиљадама динара 

Конто Назив конта Планирано Извршено % извршења 

422111 Трошкови дневница (исхране) на службеном путу 185 26 14 

422121 Трошкови превоза на службеном путу у земљи 35 4 14 

422131 Трошкови смештаја на службеном путу у земљи 950 133 14 

422199 Остали трошкови на службеним путовањима 704 99 14 

422211 Трошкови службених путовања у иностранство 630 85 14 

422000 Трошкови путовања 2.504 348 14 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за трошкове путовања 

правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.2.8. Услуге по уговору, конто 423000 

У извештају о извршењу буџета – Образац 5 за програмску активност 0106-0004 – 

Управљање у шумарству и ловству, планирани су расходи за услуге по уговору у износу од 

20.790 хиљада динара и исказано је извршење у износу од 13.804 хиљада динара. 

Услуге за одржавање софтвера, конто 423212. Са ове економске класификације извршени 

су расходи у укупном износу од 3.431 хиљада динара, који се највећим делом односе на 

 
42 05 Број: 46-5797/2022 од 28.7.2022.  
43 „Службени гласник РС“ бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 – др. закон, 108/2016, 113/2017, 95/2018- и 153/2020 
44  Број:401-00-3181/2022-03 од 5. маја 2022. 
45  „Службени гласник РС“ бр. 21/2014 и 18/2019 
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услуге одржавања софтвера у износу од најмање 2.940 хиљада динара, а на основу Уговора 

о одржавању софтверског пакета „Основа2020“ број 404-02-194/6/2023-10 од 26.06.2023. 

године, закљученог са предузетником Александром Васиљевићем, Агенција за консалтинг 

Greenfor, Београд. 

Остале услуге штампања, конто 423419. Са ове економске класификације извршени су 

расходи у укупном износу од 1.458 хиљада динара, који се односи на услуге штампања 

ловних карата за ловну 2023/2024. годину, а на основу Уговора број 404-02-61/4/2023-10 од 

18.03.2023. године, закљученог са Заводом за израду новчаница и кованог новца – 

Топчидер, Београд. 

Објављивање тендера и информативних огласа, конто 423432. Са ове економске 

класификације извршени су расходи у укупном износу од 313 хиљада динара, који се 

највећим делом односе на услугу објављивања јавних конкурса у износу од најмање 284 

хиљада динара, а на основу Наруџбенице број 401-00-329/2023-10 од 13.04.2023. године. 

Услугу је пружио добављач Јавно предузеће „Службени гласник“, Београд. 

Репрезентација, конто 423711. Са ове економске класификације извршени су расходи у 

укупном износу од 129 хиљада динара, који се највећим делом односе на угоститељске 

услуге у износу од најмање 108 хиљада динара, а на основу Наруџбенице број 000439943 

2023 14844 000 000 000 001 од 13.12.2023. године, закључене са добављачем Јugomil доо, 

Београд. 

Остале опште услуге, конто 423911. Са ове економске класификације извршени су 

расходи у укупном износу од 567 хиљада динара, који се највећим делом односе на услуге 

смештаја и исхране у туристичком насељу „Пирамида“ на Гочу, за боравак запослених 

Управе за шуме, а по Уговору број 01-13835/1 од 14.11.2023. године. 

У извештају о извршењу буџета – Образац 5 за пројекат ИПА 2016 – неалоцирана средства, 

Твининг пројекат за унапређење газдовања шумама у Србији као допринос адаптацији и 

борби против климатских промена, планирани су расходи за услуге по уговору у износу од 

60.198 хиљада динара и исказано је извршење у износу од 48.198 хиљада динара. 

Услуге образовања и усавршавања запослених, конто 423311. Са ове економске 

класификације извршени су расходи у укупном износу од 48.198 хиљада динара, који се 

односе на обрачунски налог за књижење ИПА дела уплаћених средстава у износу од 

410.822,83 ЕУР, а по основу Уговора „Improvement of forest managment in Serbia as a 

contribution to climate change adaptation and mitigation“, број 48-00-00145/2019-28 од 

14.12.2020. године. Средства по основу овог Уговора, односно по основу Решења број 401-

00-00201/1/2023-10 од 15.03.2023. године су пренета обрачунским налогом за књижење на 

рачун Буџета Републике Србије број 840-1620-21 у динарској против вредности, односно 

48.197.939,83 динара. Наведена средства су извршена на име плаћања услуга обуке 

запослених у Управи за шуме а у вези са ИПА програмом и Твининг пројектом за 

унапређење газдовања шумама у Србији као допринос адаптацији и борби против 

климатских промена. 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за услуге по уговору 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.9. Специјализоване услуге, конто 424000 

У извештају о извршењу буџета – Образац 5 за програмску активност 0106-0004 – 

Управљање у шумарству и ловству, планирани су расходи за специјализоване услуге у 

износу од 211.488 хиљада динара и исказано је извршење у износу од 210.781 хиљада 

динара. 

Остале специјализоване услуге, конто 424911. Са ове економске класификације 

извршени су расходи у укупном износу од 210.781 хиљада динара, који се највећим делом 

односе на: 
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- Стручно саветодавне послове у приватним шумама, које пружа Јавно предузеће 

„Србија шуме“, Београд у износу од најмање 132.127 хиљада динара, а на основу Уговора 

о финансирању послова у шумама сопственика број 401-00-00053/2023-10 од 21.04.2023. 

године 

- Услуге праћења прекограничног аерозагађења ваздуха у шумским 

екосистемима на територији Републике Србије, без територије Аутономне Покрајине 

војводине у 2023 године, на терену у системској мрежи 16x16 km и 4x4 km (Ниво I) и 

спровођење интензивног мониторинга (Ниво II) на страницама које се налазе у газдинским 

јединицама „Самоковска река“, „Мокра Гора-Кршање“ и „Црни врх-Купиново, које пружа 

Институт за шумарство, Београд у износу од најмање 9.750 хиљада динара, а на основу 

Уговора број 401-00-82/2023-10 од 01.03.2023. године 

- Услуге обављања извештајно - дијагнозно прогнозних послова у заштити шума 

и других послова од јавног интереса у области здравља шумског биља на територији 

Републике Србије без аутономне покрајине Војводине, које пружа Институт за шумарство, 

Београд у износу од најмање 6.872 хиљада динара, а на основу Уговора број 401-00-

00026/2020-10 од 24.02.2020. године 

- Услуге пријема радова на територији Републике Србије без територије АП на 

градњи и одржавању противпожарних пруга, нези шума и пошумљавању извршеном у јесен 

2022. године и у пролеће 2023. године, који се финансирају из средстава за одрживи развој 

и унапређење шумарства у 2022. и 2023. години, а примају се у 2023. години које пружа 

Институт за шумарство, Београд у износу од најмање 12.600 хиљада динара, а на основу 

Уговора број 404-02-275/2023-10 од 05.09.2023. године.  
 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за специјализоване 

услуге правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.10. Текуће поправке и одржавање, конто 425000 

У извештају о извршењу буџета – Образац 5 за програмску активност 0106-0005, 

планирани су расходи за текуће поправке и одржавање у износу од 1.020 хиљада динара и 

исказано је извршење у износу од 211 хиљада динара за намене приказане у наредној 

табели.  

 
      Табела број 11: Текуће поправке и одржавање                                                                                 у хиљадама динара 

Конто Назив конта Планирано Извршено 
% 

извршења 

425211 Текуће поправке  1.020 211 21 

425000 
Текуће поправке и 

одржавање 
1.020 211 21 

 

Извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и исказивање 

текућих поправки и одржавања, који се односи на механичке поправке. 

Механичке поправке, конто 425211. Са ове економске класификације извршени су 

расходи у укупном износу од 186 хиљада динара, који се највећим делом односе на 

механичке поправке аутомобила, за возила која се налазе у шумским газдинствима широм 

Србије. 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за текуће поправке и 

одржавање правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.11. Материјал, конто 426000 

У Извештајима о извршењу буџета – Образац 5 за 2023. годину Управа за шуме је 

исказала расходе за материјал, планиране у износу од 20.909 хиљада динара, а извршене у 

износу од 9.003 хиљада динара у оквиру програмских активности које су приказане у 

наредној табели.   
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Остали расходи за одећу, обућу и униформе, конто 426129. Са ове економске 

класификације извршени су расходи у укупном износу од 1.029 хиљада динара, који се 

највећим делом односе на набавку зимских ципела, јакни, панталона и чизама, од добављача 

Метеорстилл доо, Крагујевац, а на основу Уговора о набавци службених униформи 

(заштитне теренске одеће и обуће шумарских и ловних инспектора) број 404-02-195/5/2023-

10 од 16.05.2023. године 

У извештају о извршењу буџета – Образац 5 за програмску активност 0106-0005 – 

Надзор у шумарству и ловству, планирани су расходи за материјали за саобраћај у износу 

од 12.730 хиљада динара и исказано је извршење у износу од 6.330 хиљада динара. 

Бензин, конто 426411. Са ове економске класификације извршени су расходи у 

укупном износу од 4.344 хиљада динара, који се највећим делом односе на набавку бензина 

од добављача НИС ад, Нови Сад, а на основу Уговора број 401-00-731/2023-10 од 

29.06.2023. године. 

Остали материјали за превозна средства, конто 426491. Са ове економске 

класификације извршени су расходи у укупном износу од 1.164 хиљада динара, који се 

највећим делом односе на набавку ауто гума, од добављача Tomy com доо, Ужице у износу 

од најмање 699 хиљада динара, а на основу Уговора о набавци ауто гума број 000352225 

2023 14844 000 000 405 001 од 30.11.2023. године. 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за материјал правилно 

евидентирани и исказани.. 

 

2.3.1.2.12. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, 

конто 451000 

У Извештају о извршењу буџета – Образац 5 за 2022. годину Управа је исказала 

субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама. На овој групи конта у 

2023. години планирани су расходи у укупном износу од 1.049.799 хиљада динара, а 

извршени у укупном износу од 998.815 хиљада динара и приказани према програмској 

класификацији у наредној табели: 
 

        Табела број 12: Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама по програмима ( у 000 дин)                                                                                          

Програм Назив Планирано Извршено 

 

Проценат 

извршења 

0106/0002  900.000 851.014 95 

0106/0003  149.999 147.949 99 

Уккупно Управа за шуме: 1.049.999 998.963 95 

 

Текуће субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима и организацијама, 

конто 451191  

Законом о шумама46 у члану 88 став 1 дефинисано је да се у буџету Републике Србије, 

односно буџету аутономне покрајине, обезбеђују средства за реализацију мера из програма 

развоја из члана 19 овог закона. Ставом 2 истог члана је дефинисано да се средства користе 

са годишњим програмом расподеле средстава који доноси Влада Републике Србије, 

односно извршни орган аутономне покрајине. Уредбом о утврђивању годишњег програма 

коришћења средстава за одрживи развој и унапређење шумарства у 2023. години47 утврђен 

је Годишњи програм коришћења средстава за одрживи развој и унапређење шумарства у 

2023. години. Годишњим програмом утврђени су послови заштите шума, пошумљавања, 

неге шума, градње и реконструкције шумских путева, производње шумског семена и садног 

материјала, едукације и промоције, развојно-истраживачки и други послови од општег 

интереса за шумарство, као и износ средстава за обављање послова који ће се финансирати 

 
46 „Службени гласник РС“ бр. 30/10, 93/12, 89/15 и 95/18 – др. закон 
47 „Слжбени гласник РС“ бр. 23/23  



Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Министарства пољопривреде, шумарства и 

водопривреде –Управе за шуме, Београд за 2023. годину 

 

 

  39 

 

из средстава за одрживи развој и унапређење шумарства у 2023. години. Ставом 3 Закона о 

шумама је дефинисано да се средства из става 1 члана 88 додељују на основу спроведеног 

јавног конкурса. По овом питању је дато Скретање пажње. 
 

Конкурс за доделу средстава за одрживи развој и унапређење шумарства у 2023. 

години 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за шуме, донело је 

Одлуку о расписивању конкурса за доделу средстава за одрживи развој и унапређење у 

шумарства у 2023. години48, за послове утврђене Уредбом. 

Средства за реализацију Конкурса обезбеђена су Законом о буџету Републике Србије за 

2023. годину49, раздео 24, глава 24.4., функција 420, програмска активност 0002, економска 

класификација 451. 

Конкурс је објављен на интернет страници Управе за шуме и „Службеном гласнику РС“ 

На основу члана 88. став 4. Закона о шумама50 и члана 3. Правилника о ближим условима, 

као и начину доделе и коришћења средстава из годишњег програма коришћења средстава 

Буџетског фонда за шуме Републике Србије и Буџетског фонда за шуме аутономне 

покрајине51, Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде расписало је 

Конкурс за доделу средстава по Годишњем програму коришћења средстава за одрживи 

развој и унапређење шумарства у 2023. години52 у складу са условима утврђеним Уредбом 

за следеће врсте послова: 
 

       Табела број 13: Послови утврђени Уредбом и учешће средстава буџета РС за 2023. годину                             .(у хиљадама динара) 

Ред. 

бр. 
Врста посла 

Укупно учешће срестава буџета 

Републике Србије 

1. Заштита шума 22.000 

2. Пошумљавање 90.000 

3.  Нега шума 45.000 

4. Градња и реконструкција шумских путева 489.541 

5. Производња шумског семена 3.000 

6. Производња шумског садног материјала  35.000 

7. Едукација и промоција 9.560 

8. Развојно-истраживачки пројекти 12.200 

9. Остали планови и пројекти од опшет интереса за шумарство 16.000 

Укупно учешће средстав буџета РС за финансирање послова утврђених Уредбом: 722.301 

 

Конкурсом је утврђено ко може и под којим условима поднети пријаву, начин 

подношења пријаве, садржај конкурсне документације, начин калкулације трошкова, рок за 

подношење пријава, критеријуми и бирање поднетих програма и пројеката и закључивање 

уговора. Комисију образује руководилац органа са јасном задацима, циљевима и роковима 

на основу којих одређују кориснике субвенција.  

Подносилац пријаве на Конкурс може бити лице које испуњава одговарајуће услове, и 

то ако је: 

- Сопственик, односно корисник шума и шумског земљишта, као и другог земљишта 

намењеног пошумљавању; 

- Правно лице и предузетник, ако је закључио уговор о изградњи и реализацији пројекта 

и програма радова са сопствеником, односно корисником шуме или земљишта на коме ће 

се изводити радови; 

- Научноистраживачка установа у области шумарства за израду студија, експертиза и 

научно – истраживачких пројеката у циљу унапређења шумарства, као и правно лице за 

 
48  Број: 401-00-329/2023-10 од 12.4/2023 
49 „Службени гласник РС“, број: 138/22 
50 „Службени гласник РС“ бр. 30/10, 93/12, 89/15 и 95/18 – др. закон 
51 „Службени гласник РС“, бр. 17/2013 и 20/2016 
52 „Службени гласник РС“, број 89/2023, од 20.10.2023. године  
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реализацију пројеката едукације и промоције, односно развојно – истраживачких и осталих 

пројеката од општег интереса за шумарство. 

На основу члана 30 став 2 Закона о државној управи53 а у вези члана 88. Закона о шумама, 

Правилника о ближим условима, као и начину доделе коришћења средстава из годишњег 

програма коришћења средстава Буџетског фонда за шуме Републике Србије и Буџетског 

фонда за шуме аутономне покрајине и Уредбе о утврђивању Годишњег програма 

коришћења средстава за одрживи развој и унапређење шумарства у 2023. години54, в.д. 

директор Управе за шуме доноси Решење о образовању комисије за преглед пријављених 

програма и пројеката, што је и учињено 12. маја 2023. године под бројем: 119-01-183/2023-

10. Комисије за преглед пријављених програма са јасном задацима, циљевима и роковима 

утврђује прелиминарну листу и одређује кориснике субвенција која се објављује и на коју 

заинтересовани корисници имају могућност жалбе и приговора у року од 15 дана. Након 

тог периода, Комисија утврђује коначну листу корисника субвенција коју одлуком 

верификује в.д. директор Управе за шуме. У складу са програмом за које су корисници 

конкурисали за доделу субвенција потписују се уговори између Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за шуме (као давалац средстава) и 

корисника. У уговорима који се односе на градњу и реконструкцију шумских путева, 

чланом 4 је дефинисан начин финансирања „уговорне стране су сагласне да се у зависности 

од расположивих средстава Програма, исплата кориснику врши у виду аванса, оверене 

привремене ситуације и коначне ситуације на следећи начин: 

 - аванс у висини од 50% вредности уговорених радова може се исплатити кориснику 

средстава пре почетка извођења уговорених  радова, на основу писаног захтева; 

 - аконтација у висини до 80% од вредности уговорених радова може се исплатити 

кориснику средстава по пријему привремене обрачунске ситуације са одбитком примљеног 

аванса, под условом да је корисник средстава уз исту доставио прописану документацију и 

извршио радове предвиђене уговором, а које по потреби Давалац средстава може 

проверити. Документација садржи преглед извршених радова из прихваћеног Пројекта; 

-  Коначна исплата вредности уговорених радова може се исплатити кориснику средстава 

на основу записника Комисије о пријему извршених радова и оверене коначне ситуације и 

то умањене за износ исплаћеног аванса и привремене ситуације. Рок за достављање коначне 

ситуације је новембар 2023. године. 

Решењем Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за шуме, 

Београд, број: 119-01-00193/3/2022-10 од 26.09.2023. године именована је Стручна комисија 

да изврши пријем уговорених и извршених радова на градњи и реконструкцији шумских 

путева у 2022/23. години са јасним упутствима о прегледу документације прописану 

Правилником, Уговором и др. и изврши непосредни увид на терену уз присуство 

представника корисника средстава. Након прегледа и увида у документацију Комисија 

сачињава Записник о стручном прегледу извршених радова на градњи и реконструкцији 

шумских путева, доставља га надлежним органима и тек након тога може да се врши 

исплата окончане ситуације по Пројекту. 

 

1. „Гарден декор“ д.о.о. Ћуприја  

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за шуме (Давалац 

средстава) и „Гарден декор“ д.о.о. Ћуприја (Корисник средстава) закључили су Уговор о 

коришћењу средства за одрживи развој и унапређење шумарства Републике Србије за 

пошумљавање у пролеће број: 401-00-383/2023-10 од 14.6.2023. године. 

 Предмет уговора је финансирање радова на пошумљавању из средстава за одрживи 

развој и унапређење шумарства у 2023. години. Укупна вредност уговорених радова износи 
 

53 „Службени гласник РС“, бр. 79/05, 101/07.95/10,99/14,47,18 и 30/18 – др. закон  
 
54 “Службени гласник РС“, БРОЈ 23/23 
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8.928 хиљада динара са ПДВ-ом. Уговором је предвиђено авансно плаћање до 50% укупне 

вредности. 

Рeшењем број: 401-00-383//2023-10 од 22.6.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева „Гарден 

центар“ д.о.о. Ћуприја пренесу се средстава у износу од 4.464 хиљада динара. Средства су 

пренета 30.6.2023. године. 

2. Институт за шумарство Београд  

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за шуме, (Даваоца 

средстава) и Институт за шумарство Београд (Корисник средстава), закључили су Уговор 

број: 401-00-411/2023-10 од 14.6.2023. године на износ од 14.360 хиљада динара. 

Предмет Уговора је финансирање реализације пројекта „Унапређење капацитета за 

обављање поверених послова праћења утицаја прекограничног захлађења и сушење шума 

(ICP)“. 

Рeшењем број: 401-00-411//2023-10 од 16.6.2023. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Институту за 

шумарство Београд пренесу средстава у износу од 7.180 хиљада динара. Средства су 

пренета 26.6.2023. године.  

Дана 15.6.2023. године између Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, 

Управа за шуме и Института за шумарство Београд, закључен је Уговор број: 401-00-

410/2023-10, којим су уговорена средства у износу од 3.000 хиљаде динара у поступку 

финансирања реализације пројеката “Тестирање II фаза, развој и имплментирање у 

јединствени информациони систем методологије за контролу основа газдовања шумама у 

поступку давања сагласности“. 

Решење број: 401-00-410//2023-10 од 16.6.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Институту за 

шумарство Београд пренесу су средстава у износу од 1.250 хиљада динара. Средства су 

пренета 26.6.2023. године. 

3. Удружење приватних шумовласника Црвена Стена, Бајина Башта. 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

Удружење приватних шумовласника „Црвена стена“, Бајина Башта (Корисник средстава) 

закључили су Уговор о коришћењу средства за градњу и реконструкцију шумских путева у 

пролеће 2023. године, број: 401-00-00386/2023-10 од 21.6.2023. године. 

Решењем број: 401-000386/2023-10, од 26.6.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Удружењу 

приватних шумовласника Црвена стена, Бајина Башта пренесу средстава у износу од 8.216 

хиљада динара. Средства су пренета 3.7.2023. године. 

4. Удружење власника шума „Биоценоза“ Доњи Милановац 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

Удружење власника шума „Биоценоза“, Доњи Милановац (Корисник средстава) закључили 

су Уговор о коришћењу средства за градњу и реконструкцију шумских путева у пролеће 

2023. године, број: 401-00-00432/2023-10 од 21.6.2023. године. Укупна вредност уговорених 

радова износи 10.770 хиљада динара са ПДВ-ом. 

Решењем број: 401-00432/2023-10, од 26.6.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева  Удружењу 

приватних шумовласника Црвена стена, Бајина Башта пренесу средстава у износу од 5.385 

хиљада динара. Средства су пренета 5.7.2023. године. 

5. Удружење власника шума „ Горска вила“ Голубац 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

Удружење власника шума „Горска вила“, Голубац (Корисник средстава) закључили су 

Уговор број: 401-00-00434/2023-10 од 21.6.2023 о коришћењу средства за градњу и 
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реконструкцију шумских путева у пролеће 2023. године. Укупна вредност уговорених 

радова износи 16.794 хиљаде динара са ПДВ-ом. 

Решењем број: 401-00434/2023-10, од 26.6.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Удружењу 

власника шума „Горска вила“, Голубац пренесу средстава у износу од 8.397 хиљада динара. 

Средства су пренета 6.7.2023. године. 

6. Јавно предузеће за газдовање шумама „Србијашуме“ Београд. 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и ЈП за 

газдовање шумама „Србијашуме“, Београд (Корисник средстава) закључили су Уговор о 

коришћењу средстава за градњу и реконструкцију шумских путева у пролеће 2023. године, 

број: 401-00-00396/2023-10 од 21.6.2023. године. Укупна вредност уговорених радова 

износи 180.058 хиљада динара са ПДВ-ом. 

Решењем број: 401-003962023-10, од 29.6.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева ЈП за 

газдовање шумама „Србијашуме“, Београд пренесу средстава у износу од 54.017 хиљада 

динара са ПДВ-ом. Средства су пренета 7.7.2023. године. 

Дана 6.11.2023. године Јавно предузеће за газдовање шумама „Србијашуме“ Београд 

поднеле су Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде Захтев за уплату 

коначне ситуације на износ од 63.294 хиљада динара, у складу Уговором. 

Стручна комисија за пријем уговорених и извршених радова на градњи и реконструкцији 

шумских путева у 2022/2023 години, Записником је констатовала да су радови извршени у 

складу са прихваћеним Пројектом, одредбама Уговора и Правилником о ближим условима, 

као и начину доделе и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Решењем број: 401-00396/2023-10, од 7.12.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева  Јавном 

предузећу за газдовање шумама „Србијашуме“ пренесу средства у износу од 63.294 хиљаде 

динара. Средства су пренета 15.12.2023. године. 

7. Удружење власника шума „Тилва“ Кучево 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

Удружење власника шума „Тилва“, Кучево (Корисник средстава) закључили су Уговор о 

коришћењу средстава за градњу и реконструкцију шумских путева у пролеће 2023. године, 

број: 401-00-00458/2023-10 од 21.6.2023. године. Укупна вредност уговорених радова 

износи 22.999 хиљада динара са ПДВ-ом. 

Решењем број: 401-00458/2023-10, од 30.6.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева  Удружење 

власника шума „Тилва“, Кучево пренесу средстава у износу од 11.499 хиљада динара. 

Средства су пренета 13.7.2023. године. 

8. Удружење власника шума „Стара Планина“ Пирот 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

Удружење власника шума „Стара Планина, Пирот (Корисник средстава) закључили су 

Уговор о коришћењу средстава за градњу и реконструкцију шумских путева у пролеће 2023. 

године, број: 401-00-00408/2023-10 од 21.6.2023. године. Укупна вредност уговорених 

радова износи 19.670 хиљада динара. 

Решењем број: 401-00408/2023-10, од 30.6.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Удружењу 

власника шума „Стара Планина“, Пирот пренесу средстава у износу од 9.835 хиљада 

динара. Средства су пренета 18.7.2023. године. 

9. Удружење приватних шумовласника „Зарожје“, Бајина Башта 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

Удружење приватних шумовласника „Зарожје“ Бајина Башта (Корисник средстава) 
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закључили су Уговор о коришћењу средстава за градњу и реконструкцију шумских путева 

у пролеће 2023. године, број: 401-00-00451/2023-10 од 21.6.2023. године. Укупна вредност 

уговорених радова износи 13.467 хиљада динара са ПДВ-ом. 

Решењем број: 401-00451/2023-10, од 30.6.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Удружењу 

приватних шумовласника „Зарожје“, Бајина Башта пренесу средстава у износу од 6.732 

хиљада динара. Средства су пренета 18.7.2023. године.  

Дана 16.10.2023 године Удружење приватних шумовласника „Зарожје“ Бајина башта, 

поднело је Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управи за шуме 

захтев за уплату по коначној ситуацији у износу од 6.732 хиљаде динара. 

Стручна комисија за пријем уговорених и извршених радова на градњи и реконструкцији 

шумских путева у 2022/2023 години, Записником је констатовала да су радови извршени у 

складу са прихваћеним Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником о ближим 

условима, као и начину доделе и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Решењем број: 401-00451/2023-10, од 16.10.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Удружењу 

приватних шумовласника „Зарожје“, Бајина Башта пренесу средстава у износу од 6.732 

хиљаде динара. Средства су пренета 23.10.2023. године. 

10. Удружење власника шума „Крилаш“ Шетоње 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

Удружење власника шума „Крилаш“ Шетоње (Корисник средстава) закључили су Уговор 

о коришћењу средстава за градњу и реконструкцију шумских путева у пролеће 2023. 

године, број: 401-00-00414/2023-10 од 21.6.2023. године. Укупна вредност уговорених 

радова износи 19.159 хиљада динара са ПДВ-ом. 

Рeшењем број: 401-00414/2023-10, од 21.6.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Удружењу 

власника шума „Крилаш“, Шетоње пренесу средстава у износу од 9.556 хиљада динара. 

Средства су пренета 24.7.2023. године. 

11. Удружење приватних шумовласника „Заовине“, Бајина Башта 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

Удружење приватних шумовласника „Заовине“ Бајина Башта (Корисник средстава) 

закључили су Уговор о коришћењу средстава за градњу и реконструкцију шумских путева 

у пролеће 2023. године, број: 401-00-00441/2023-10 од 21.6.2023. године. Укупна вредност 

уговорених радова износи 13.088 хиљада динара са ПДВ-ом. 

Рeшењем број: 401-00441/2023-10, од 30.6.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Удружењу 

приватних шумовласника „Заовине“ Бајина Башта пренесу средстава у износу од 6.544 

хиљада динара, на име аванса до 50%. Средства су пренета 24.7.2023. године. 

12. ЈП „Србијашуме“ Београд 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и ЈП 

„Србијашуме“ Београд (Корисник средстава) закључили су Уговор број: 401-00-418/2023-

10 о финансирању радова на производњи шумског садног материјала из средстава за 

одрживи развој и унапређење шумарства у 2023. години. Вредност уговорених радова са 

ПДВ-ом износи 26.806 хиљада динара. 

Рeшењем број 401-00-418/2023-10, од 17.7.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева ЈП 

„Србијашуме“ Београд пренесу средстава у износу од 13.403 хиљаде динара. Средства су 

пренета 31.7.2023. године. 

13. Универзитет у Београду – Шумарски факултет, Београд 
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Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

Универзитет у Београду, Шумарски факултет (Корисник средстава) закључили су Уговор 

број: 401-00-00443/2023-10 од 21.6.2023. године о финансирању радова на градњи и 

реконструкцији шумских путева предвиђених Пројектима корисника средстава. Вредност 

уговорених радова износи 16.307 хиљада динара са ПДВ-ом. 

Рeшењем број 401-00-00443/2023-10, од 17.8.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Универзитет 

у Београду, Шумарски факултет пренесу средстава у износу од 8.153 хиљаде динара. 

Средства су пренета 28.8.2023. године. 

14. Удружење власника шума „Добри до“ Вуковац 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

Удружење власника шума „Добри до“ Вуковац (Корисник средстава) закључили су Уговор 

број: 401-00-00438/2023-10 од 19.7.2023. године о коришћењу средстава за одрживи развој 

и унапређење шумарства Републике Србије за градњу и реконструкцију шумских путева у 

пролеће 2023. године. Вредност уговорених радова износи 20.360 хиљада динара. 

Рeшењем број 401-00-00438//2023-10, од 11.9.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 

Универзитет у Београду, Шумарски факултет пренесу средстава у износу од 10.180 хиљаде 

динара. Средства су пренета 28.9.2023. године. 

15. Удружење власника шума „Шуме Хомоља“ Кучево 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

Удружење власника шума „Шуме Хомоља“ Кучево (Корисник средстава) закључили су 

Уговор број: 401-00-00395/2022-10 од 18.5.2022. године о финансирању радова на градњи и 

реконструкцији шумских путева у пролеће 2022. године, предвиђених Пројектима 

корисника средстава. Вредност уговорених радова износи 24.486 хиљада динара са ПДВ-

ом. 

Стручна комисија за пријем уговорених и извршених радова на градњи и реконструкцији 

шумских путева у 2022/2023 години, Записником је констатовала да су радови извршени у 

складу са прихваћеним Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником о ближим 

условима, као и начину доделе и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број 401-00-00395/1/2022-10, од 5.9.2023. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Удружење 

власника шума „Шуме Хомоља“ Кучево пренесу средстава у износу од 12.243 хиљаде 

динара. Средства су пренета 12.10.2023. године. 

16. Јавно предузеће за газдовање шумама „Србијашуме“ Београд 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и Јавно 

предузеће за газдовање шумама „Србијашуме“ Београд (Корисник средстава) закључили су 

Уговор број: 401-00-404/2023-10 од 9.6.2023. године о финансирању радова на заштити 

шума од болести и штеточина предвиђених Пројектом Корисника средстава. Вредност 

уговорених радова је 7.748 хиљада динара са ПДВ-ом. 

Стручна комисија за пријем уговорених и извршених радова за заштиту шума од болести 

и штеточина у 2023. години, Записником је констатовала да су радови извршени у складу 

са прихваћеним Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником о ближим условима, као и 

начину доделе и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број 401-00-404//2023-10, од 5.10.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Јавном 

предузећу за газдовање шумама „Србијашуме“ Београд пренесу средстава у износу од 3.874 

хиљаде динара. Средства су пренета 13.10.2023. године. 

17. Удружење приватних шумовласника „Мачва“ Салаш Црнобарски 
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Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

Удружење шумовласника „Србијашуме“ Салаш Црнобарски (Корисник средстава) 

закључили су Уговор број: 401-00-391/2022-10 од 18.5.2023. године о коришћењу средстава 

за одрживи развој и унапређење шумарства Репбулике Србије за градњу и реконструкцију 

шумских путева у пролеће 2022. године. Вредност уговорених радова је 22.549 хиљада 

динара са ПДВ-ом. 

Стручна комисија за пријем уговорених и извршених радова на градњи и реконструкцији 

шумских путева у 2022/2023 години, Записником је констатовала да су радови извршени у 

складу са прихваћеним Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником о ближим 

условима, као и начину доделе и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број 401-00-00391//2023-10, од 5.10.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 

Удружење приватних шумовласника Мачва, Салаш Црнобарски пренесу средстава у износу 

од 11.120 хиљада динара. Средства су пренета 6.11.2023. године. 

18. Јавно предузеће за газдовање шумама „Србијашуме“ Нови Београд 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и Јавно 

предузеће за газдовање шумама „Србијашуме“ Београд (Корисник средстава) закључили су 

Уговор број: 401-00-407/2023-10 од 19.6.2023. године о финансирању радова на нези шума 

из средстава за одрживи развој и унапређење шумарства у 2023. години, у складу са 

Програмом Корисника. Укупна вредност радова је 23.971 хиљаду динара са ПДВ-ом. 

Стручна комисија за пријем уговорених и извршених радова на градњи и реконструкцији 

шумских путева у 2022/2023 години, Записником је констатовала да су радови извршени у 

складу са прихваћеним Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником о ближим 

условима, као и начину доделе и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број 401-00-407/2023-10, од 8.12.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Јавном 

предузећу за газдовање шумама „Србијашуме“ Београд пренесу средстава у износу од 

13.234 хиљаде динара. Средства су пренета 18.12.2023. године. 
 

Конкурс за доделу средстава по Годишњем програму коришћења средстава за 

одрживи развој и унапређење шумарства у 2023 години за пошумљавање, градњу и 

реконструкцију шумских путева, производњу шумског садног материјала и развојно-

истраживачке пројекте у јесен 2023. године 

 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за шуме, донело је 

Одлуку о расписивању конконкурса за доделу средстава за одрживи развој и унапређење у 

шумарства у јесен 2023. године55 којом је расписан Конкурс за доделу средстава по 

Годишњем програму коришћења средстава за одрживи развој и унапређење шумарства у 

јесен 2023. године, за послове утврђене Уредбом: пошумљавање, градња и реконструкција 

шумских путева и развојно истраживачки пројекти.  

Одлуком је утврђено да су средства за реализацију Конкурса обезбеђена Законом о 

буџету Републике Србије56, раздео 24, глава 24.4, функција 420, програмска активност 0002, 

економска класификација 451. 
 

1. Удружење власника шума „Шумске планине“ Мајданпек  

Удружење власника шума „Шумске планине“ Мајданпек, поднело је Минситарству 

пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управи за шуме захтев за исплату средстава по 

коначној ситуацији у износу од 4.778 хиљада динара, на основу Уговора број: 401-00-

 
55 Број: 000293653 2023 14844 002 000 401 117, од 17.10.2023. 
56 „Слу. жбени гласник РС“, бр. 138/2022 и 75/2023. 
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17198/2022-10 о коришћењу средстава за одрживи развој и унапређење шумарства 

Републике Србије за градњу и реконструкцију шумских путева у јесен 2023. године. 

Стручна комисија за пријем уговорених и извршених радова на пошумљавању, градњи и 

реконструкцији шумских путева у 2022/2023 години, Записником је констатовала да су 

радови извршени у складу са прихваћеним Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником 

о ближим условима, као и начину доделе и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број: 401-00-01637/1/2022-10, од 20.6.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 

Удружењу власника шума „Шумске планине“ Мајданпек пренесу су средстава у износу од 

4.778 хиљада динара. Средства су пренета 28.6.2023. године. 

2. FORESTING Привредно друштво за консалтинг и услуге у шумарству Београд 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

FORESTING Привредно друштво за консалтинг и услуге у шумарству Београд (Корисник 

средстава) закључили су Уговор број: 401-00-01712/2022-10 од 8.12.2022 године. 

Предмет Уговора је коришћењу средстава за финансирање радова на градњи и 

реконструкцији шумских путева, предвиђених Пројектима Корисника средстава. Вредност 

уговорених радова износи 19.662 хиљада динара са ПДВ-ом. 

Стручна комисија за пријем уговорених и извршених радова на пошумљавању, градњи и 

реконструкцији шумских путева у 2022/2023 години, Записником је констатовала да су 

радови извршени у складу са прихваћеним Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником 

о ближим условима, као и начину доделе и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број 401-00-01712/2/2022-10, од 24.7.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 

FORESTING Привредно друштво за консалтинг и услуге у шумарству Београд пренесу 

средстава у износу од 9.832 хиљаде динара на име коначне ситуације. Средства су пренета 

31.7.2023. године. 

3. Удружење власника шума „Добри до“ Вуковац 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и 

Удружење власника шума „Добри до“ Вуковац (Корисник средстава) закључили су Уговор 

број: 401-00-01710/2022-10 од 8.12.2023. године. 

Предмент угвора је коришћење средстава за одрживи развој и унапређење шумарства 

Републике Србије за градњу и реконструкцију шумских путева у јесен 2022. године, 

предвиђених Пројектима Корисника средстава. Вредност уговорених радова износи 25.735 

хиљада динара са ПДВ-ом. 

Стручна комисија за пријем уговорених и извршених радова на пошумљавању, градњи и 

реконструкцији шумских путева у 2022/2023 години, Записником је констатовала да су 

радови извршени у складу са прихваћеним Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником 

о ближим условима, као и начину доделе и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број 401-00-01710/2022-10, од 6.11.20223. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Удружењу 

власника шума „Добри до“ Вуковац пренесу средстава у износу од 12.867 хиљада динара 

на име коначне ситуације. Средства су пренета 13.11.2023. године. 

4. Јавно предузеће за газдовање шумама „Србијашуме“ Нови Београд 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и Јавно 

предузеће за газдовање шумама „Србијашуме“ Нови Београд (Корисник средстава) 

закључили су Уговор број: 401-00-01683/2022-10 од 8.12.2023. године о коришћењу 

средстава за одрживи развој и унапређење шумарства Републике Србије за градњу и 

реконструкцију шумских путева у јесен 2023. године, предвиђених Пројектима Корисника 

средстава. Вредност уговорених радова износи 116.216 хиљада динара са ПДВ-ом. 
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Стручна комисија за пријем уговорених и извршених радова на пошумљавању, градњи и 

реконструкцији шумских путева у 2022/2023 години, Записником је констатовала да су 

радови извршени у складу са прихваћеним Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником 

о ближим условима, као и начину доделе и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број 401-00-01683/2022-10 од 8.11.2023. године, утврђено је да се са редовног 

рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева Јавном 

предузећу за газдовање шумама „Србијашуме“ Нови Београд пренесу средстава у износу од 

59.638 хиљада динара. Средства су пренета 16.11.2023. године. 

5. Јавно предузеће за газдовање шумама „Србијашуме“ Нови Београд 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и Јавно 

предузеће за газдовање шумама „Србијашуме“ Нови Београд (Корисник средстава) 

закључили су Уговор број: 000338441 2023 14844 002 000 401 117 од 6.12.2023. године. 

Предмет уговора је коришћење средстава за одрживи развој и унапређење шумарства 

Републике Србије за пошумљавање у јесен 2023. године, предвиђених Пројектима 

Корисника средстава. Вредност уговорених радова износи 56.951 хиљаду динара са ПДВ-

ом. 

Рeшењем број 000338441 2023 14844  002 000 401 117, од 6.12.20223. године, утврђено је 

да се са редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу 

захтева Јавном предузећу за газдовање шумама „Србијашуме“ Нови Београд пренесу 

средстава у износу од 39.866 хиљада динара. Средства су пренета 19.12.2023. године. 

6. Јавно предузеће за газдовање шумама „Србијашуме“ Нови Београд 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (Давалац средстава) и Јавно 

предузеће за газдовање шумама „Србијашуме“ Нови Београд (Корисник средстава) 

закључили су Уговор број: 350524 2023 14844 002 000 401 117 од 6.12.2023. године. 

Предмет Уговора је коришћење средстава за одрживи развој и унапређење шумарства 

Републике Србије за градњу и реконструкцију шумских путева у јесен 2023. године, 

предвиђених Пројектима Корисника средстава. Вредност уговорених радова износи 

182.758 хиљада динара са ПДВ-ом. 

Рeшењем број 350524-2023-14844-002 000 401 117, од 14.12.20223. године, утврђено је 

да се са редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу 

захтева Јавном предузећу за газдовање шумама „Србијашуме“ Нови Београд пренесу 

средстава у износу од 84.716 хиљада динара. Средства су пренета 19.12.2023. године. 
 

Конкурс за расподелу средстава за Одрживи развој и унапређење ловства за 

субвенције у области ловства за 2023. годину 
 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, на основу члана 79. Закона о 

дивљачи и ловству57 расписало је конкурс за распоседелу средстава за Одрживи развој и 

унапређење ловства за субвенције у области ловства за 2023. годину, за израду и 

реализацију пројеката развоја ловства и унапређивања стања популација дивљачи и њених 

станишта у Републици Србији у износу од 16.681 хиљаду динара за следеће видове рада: 

1. хватање крупних ловостајем заштићених врста дивљачи, а пре свих: јелен обичан 

(Cervus elaphus) и дивокоза (Rupicapra rupicapra) и њихова испорука ловиштима на 

подручје централне Србије; 

2. хватање ситних ловаостајем заштићених врста диваљачи, а пре свих: зец (Lepus 

europaeus) пољска јастребица (Perdix perdix) и њихова испорука ловиштима на подручју 

централне Србије; 

3. набавка фазана (Phasianus colchisus) из вештачке производње ради уношења у 

фовиште у ловној 2023/2024 години 

 
57 „Службени гласник РС“, број 18/10 
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4. производња и испорула фазана (Phasianus colchisus) ради уношења у ловишта на 

подручју централне Србије, као и ловишта на подручју Косова и Метохије у ловној 

2023/2024 години; 

5. производња ловостајем заштићене врсте дивљачи зец (Lepus europaeus) и његова 

испорука на подручју централне Србије; 

6. опремање објекта за привремено складиштење одстрељене дивљачи; 

7. израда стручних основа за програме едикације ловаца у Републици Србији. 

Конкурсом је утврђен начин подношења пријава, ко може и под којим условима поднети 

пријавну на Конкурс, документација која се уз пријаву подноси као и висина средстава 

којасе највише може исплатити по једној ухваћеној и испорученој јединици. 

Међусобна права и обавезе у вези са коришћењем средстава за Одрживи развој- и 

унапређење ловства за субвенције у области ловства за 2023. годину, за видове радова који 

су наведени у Конкурсу, у тачкама 1.-7., утврђују се уговором који закључује Министарство 

пољопривреде – Управа за шуме са корисником средстава. 
 

1. Фазанеријa „Шумарице“ доо Крагујевац.  

Републикa Србијa – Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за 

шуме, (Даваоц средстава) и Фазанерија „Шумарице“ доо Крагујевац (Корисник средстава), 

закључили су Уговор број: 401-00-01585/1/2022/-10 и 401-00-01585/2/2022-10 од 21.2022. 

године о финансирању реализације пројекта, којим су на име субвенција уговорена средства 

у износу од 5.687 хиљада динара и 3.358 хиљада динара што укупно износи 9.045 хиљада 

динара са ПДВ-ом.  

Предмет уговора је финансирање радова на производњи и испоруци дивљачи пољска 

јаребица предвиђених Пројектом „Унапређење стања популација ловостајем заштићених 

дивљачи.  

Стручна комисија за праћење реализације закључених уговора по конкурсу за расподелу 

и коришћење средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области 

ловства за 2023. годину Записником је констатовала да су радови извршени у складу са 

Пројектом, одредбама Уговора и Правилником о ближим условима, као и начину доделе и 

коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењима број: 401-00-015851/1/2022-10 и 401-00-015851/2/2022-10 од 31.3.20223. 

године, утврђено је да се са редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-

21, подносиоцу захтева Фазанерији „Шумарице“ доо Крагујевац пренесу су средстава у 

износу од 5.687 хиљада динара и 3.358 хиљада динара, укупно 9.045 хиљада динара. 

Средства су пренета 11.4.2023. године. 

2. Јавно предузеће „Национални парк Фрушка гора“, Сремска Каменица.  

Република Србија – Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за 

шуме, (Даваоц средстава) и Јавно предузеће „Национални парк Фрушка гора“ закључили 

су Уговор број: 401-00-01651/2022-10, од 14.11.2022. године о финансирању реализације 

пројекта којим су на име субвенција уговорена средства у износу од 5.250 хиљада динара 

са ПДВ-ом.  

Предмет уговора је финснирање радова на хватању и испоруци јеленске дивљачи 

предвиђених Пројектом „Унапређење стања популације јелена обичног у ловишту 

Национални парк Фрушка гора – Узгајалиште за европског јелена Равне.“ 

Стручна комисија за праћење реализације закључених уговора по конкурсу за расподелу 

и коришћење средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области 

ловства за 2022. годину Записником је констатовала да су радови извршени у складу са 

Пројектом, одредбама Уговора и Правилником о ближим условима, као и начину доделе и 

коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број: 401-00-01651/1/2022-10, од 10.4.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 
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Јавном предузећу „Национални парк Фрушка гора“ пренесу су средстава у износу од 5.250 

хиљада динара. Средства су пренета 24.4.2023. године. 

3. Ловачко удружење „Кошутњак“ Београд 

Република Србија – Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за 

шуме, (Даваоца средстава) и Ловачко удружење „Кошутњак“, закључили су Уговор број: 

401-00-01613/2022-10, од 17.11.2022. године о финансирању реализације пројекта којим су 

на име субвенција уговорена средства у износу од 1.050 хиљада динара са ПДВ-ом. 

Предмет Уговора је финансирање радова предвиђених Пројектом „Фазан кроз подршку 

у финансирању за набавку и насељавање и за вештачку производњу ради уношења у 

ловиште“. 

Стручна комисија за праћење реализације закључених уговора по конкурсу за расподелу 

и коришћење средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области 

ловства за 2022. годину Записником је констатовала да су радови извршени у складу са 

Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником о ближим условима, као и начину доделе 

и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број: 401-00-01613/1/2022-10, од 10.4.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 

Ловачком удружењу „Кошутњак“ пренесу средстава у износу од 1.050 хиљада динара. 

Средства су пренета 27.4.2023. године. 

4. Ловачко удружење „Обреновац“. 

Република Србија – Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за 

шуме, (Даваоц средстава) и Ловачко удружења „Обреновац“ (Корисник средстава) 

закључили су Уговор број: 401-00-01734/2022-10, од 17.11.2022. године о финансирању 

реализације пројекта којим су на име субвенција уговорена средства у износу од 1.575 

хиљада динара са ПДВ-ом. 

Предмет Уговора је финансирање радова предвиђених Пројектом „Унапређење стања 

популација ловостајем заштићених врста дивљачи, фазан кроз подршку у финансирању за 

набвку и насељавање и за вештачку производњу ради уношења у ловиште.“ 

Стручна комисија за праћење реализације закључених уговора по конкурсу за расподелу 

и коришћење средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области 

ловства за 2022. годину Записником је констатовала да су радови извршени у складу са 

Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником о ближим условима, као и начину доделе 

и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број: 401-00-01613/1/2022-10, од 10.4.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 

Ловачком удружењу „Обреновац“ пренесу су средстава у износу од 1.575 хиљада динара. 

Средства су пренета 28.4.2023. године. 

5. Ловачко удружење „Трстеник“. 

Република Србија – Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за 

шуме, (Даваоц средстава) и Ловачко удружења „Трстеник“ (Корисник средстава), 

закључили су Уговор број: 401-00-01621/2022-10, од 17.11.2022. године о финансирању 

реализације пројекта, којим су на име субвенција уговорена средства у износу од 1.410 

хиљада динара са ПДВ-ом. 

Предмет Уговора је финансирање радова предвиђених Пројектом „Насељавање и 

набавка фазанске дивљачи“. 

Стручна комисија за праћење реализације закључених уговора по конкурсу за расподелу 

и коришћење средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области 

ловства за 2022. годину Записником је констатовала да су радови извршени у складу са 

Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником о ближим условима, као и начину доделе 

и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 



Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Министарства пољопривреде, шумарства и 

водопривреде –Управе за шуме, Београд за 2023. годину 

 

 

  50 

 

Рeшењем број: 401-00-01621/1/2022-10, од 18.4.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 

Ловачком удружењу „Трстеник“ пренесу су средстава у износу од 1.410 хиљада динара. 

Средства су пренета 28.4.2023. године. 

6. Трговина на велико „Фазан“ Уб  

Република Србија – Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за 

шуме, (Даваоца средстава) и Трговина на велико „Фазан“ Уб (Корисник средстава),  

закључили су Уговор број: 401-00-01667/2022-10, од 21.11.2022. године о финансирању 

реализације пројекта којим су на име субвенција уговорена средства у износу од 5.687 

хиљада динара са ПДВ-ом. 

Предмет Уговора је финансирање радова на производњи и испоруци дивљачи пољска 

јаребица предвиђених Пројектом „Производња и донација пољских јаребица из вештачке 

производње ради уношења ловишта Србије“ 

Стручна комисија за праћење реализације закључених уговора по конкурсу за расподелу 

и коришћење средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области 

ловства за 2022. годину Записником је констатовала да су радови извршени у складу са 

Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником о ближим условима, као и начину доделе 

и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број: 401-00-01667/1/2022-10, од 18.4.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 

Трговина на велико „Фазан“ Уб пренесу су средстава у износу од 5.687 хиљада динара. 

Средства су пренета 28.4.2023. године. 

7. Привредно друштво „Фазанерија“ доо Уб 

Република Србија – Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за 

шуме, (Даваоца средстава) и Привредно друштво „Фазанерија“ доо Уб (Корисник 

средстава) закључили су Уговор број: 401-00-01666/2022-10, од 21.11.2022. године, о 

финансирању реализације пројекта којим су на име субвенција уговорена средства у износу 

од 4.590 хиљада динара са ПДВ-ом и то у 2022. години 3.000 хиљаде динара са ПДВ-ом, а 

у 2023. години 1.590 хиљада динар са ПДВ-ом. 

Предмет Уговора је финансирање радова на производњи и испоруци фазанске дивљачи 

предвиђених Пројектом „Производња и донација фазанске дивљачи из вештачке 

производње ради уношења у ловишта Србије“. 

Стручна комисија за праћење реализације закључених уговора по конкурсу за расподелу 

и коришћење средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области 

ловства за 2022. годину Записником је констатовала да су радови извршени у складу са 

Пројектом, одредбама Уговора и Правиллником о ближим условима, као и начину доделе 

и коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број: 401-00-01666/1/2022-10, од 18.4.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 

Привредног друштва „Фазанерија“ Уб пренесу су средстава у износу од 1.590 хиљада 

динара. Средства су пренета 28.4.2023. године. 

8. Ловачко удружење „Шумадија“ Крагујевац 

Република Србија – Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за 

шуме, (Даваоца средстава) и Ловачко удружење „Шумадија“ Крагујевац (Корисник 

средстава) закључили су Уговор број: 401-00-01630/2022-10, од 17.11.2022. године, о 

финансирању реализације пројекта којим су на име субвенција уговорена средства у износу 

од 1.575 хиљада динара са ПДВ-ом.  

Предмет Уговора је финансирање радова предвиђених Пројектом „Унапређење стања 

популација ловостајем заштићених врста дивљачи – фазан кроз подршку у финансирању за 

набавку и насељавање и за вештачку производњу ради уношења у ловиште.“ 
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Стручна комисија за праћење реализације закључених уговора по конкурсу за расподелу 

и коришћење средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области 

ловства за 2022. годину Записником је констатовала да су радови извршени у складу са 

Пројектом, одредбама Уговора и Правилником о ближим условима, као и начину доделе и 

коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број: 401-00-01630/1/2022-10, од 8.5.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 

Ловачком удружењу „Шумадија“ Уб пренесу су средстава у износу од 1.575 хиљада динара. 

Средства су пренета 16.5.2023. године. 

9. Ловачко удружење „Браћа Недић“ Ваљево 

Република Србија – Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за 

шуме, (Даваоц средстава) и Ловачко удружење „Браћа Недић“ Ваљево (Корисник 

средстава) закључили су Уговор број: 401-00-01684/2022-10, од 17.11.2022. године, о 

финансирању реализације пројекта којим су на име субвенција уговорена средства у износу 

од 1.050 хиљада динара са ПДВ-ом.  

Предмет Уговор је финансирање радова предвиђених Пројектом „Насељавање фазана у 

ловиште Маглеш“. 

Стручна комисија за праћење реализације закључених уговора по конкурсу за расподелу 

и коришћење средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области 

ловства за 2022. годину Записником је констатовала да су радови извршени у складу са 

Пројектом, одредбама Уговора и Правилником о ближим условима, као и начину доделе и 

коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број: 401-00-01684/1/2022-10, од 8.5.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 

Ловачком удружењу „Шумадија“ Уб пренесу су средстава у износу од 1.050 хиљада динара. 

Средства су пренета дана 17.5.2023. године. 

10. Ловачко удружење „Колубара“ Лазаревац 

Република Србија – Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за 

шуме, (Даваоца средстава) и Ловачко удружење „Колубара“ Лазаревац (Корисник 

средстава) закључили су Уговор број: 401-00-01584/2022-10, од 17.11.2022. године , о 

финансирању реализације пројекта којим су на име субвенција уговорена средства у износу 

од 1.281 хиљаду динара са ПДВ-ом.  

Предмет Уговора је финансирање радова предвиђених Пројектом „Набавка фазана из 

вештачке производње“. 

Стручна комисија за праћење реализације закључених уговора по конкурсу за расподелу 

и коришћење средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области 

ловства за 2022. годину Записником је констатовала да су радови извршени у складу са 

Пројектом, одредбама Уговора и Правилником о ближим условима, као и начину доделе и 

коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број: 401-00-01584/1/2022-10, од 8.5.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 

Ловачком удружењу „Колубара“ Лазаревац пренесу су средстава у износу од 1.281 хиљаду 

динара. Средства су пренета дана 17.5.2023. године. 

11. Ловачко удружење „Београд“ Београд 

Република Србија – Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за 

шуме, (Даваоца средстава) и Ловачко удружење „Београд“ Београд (Корисник средстава) 

закључили су Уговор број: 401-00-01590/2022-10, од 17.11.2022. године , о финансирању 

реализације пројекта којим су на име субвенција уговорена средства у износу од 1.225 

хиљада динара са ПДВ-ом.  
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Предмет уговора је финансирање радова предвиђених Пројектом „Унапређење стања 

популација ловостајем заштићених врста дивљати и то фазан кроз подршку у финансирању 

за набку и насељавање и за вештачку производњу ради уношења у ловишта. 

Стручна комисија за праћење реализације закључених уговора по конкурсу за расподелу 

и коришћење средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области 

ловства за 2022. годину Записником је констатовала да су радови извршени у складу са 

Пројектом, одредбама Уговора и Правилником о ближим условима, као и начину доделе и 

коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број: 401-00-01590/1/2022-10, од 15.5.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева 

Ловачком удружењу „Београд“ Београд пренесу су средстава у износу од 1.225 хиљада 

динара. Средства су пренета дана 25.5.2023. године. 

12. ЈП „Војводинашуме“ Нови Сад 

Република Србија – Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за 

шуме, (Даваоц средстава) и Јавно предузеће „Војводинашуме“ Нови Сад (Корисник 

средстава) закључили су Уговор број: 401-00-01637/2022-10, од 17.11.2022. године, о 

финансирању реализације пројекта којим су на име субвенција уговорена средства у износу 

од 16.800 хиљада динара са ПДВ-ом. 

Предмет Уговора је финансирање радова предвиђених Пројектом „Унапређење стања 

популација ловостајем заштићених врста дивљачи; јелен обичан – хватање и испорука“.  

Стручна комисија за праћење реализације закључених уговора по конкурсу за расподелу 

и коришћење средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области 

ловства за 2022. годину Записником је констатовала да су радови извршени у складу са 

Пројектом, одредбама Уговора и Правилником о ближим условима, као и начину доделе и 

коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број: 401-00-01637/1/2022-10, од 22.5.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева ЈП 

„Војводинашуме“ Нови Сад пренесу су средстава у износу од 11.500 хиљаду динара. 

Средства су пренета 29.5.2023. године. 

13. ЈП „Србијашуме“ Београд 

Република Србија – Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за 

шуме, (Даваоц средстава) и Јавно предузеће „Србијашуме“ Београд (Корисник средстава) 

закључили су Уговор број: 401-00-01626/2022-10, од 17.11.2022. године , о финансирању 

реализације пројекта којим су на име субвенција уговорена средства у износу од 16.800 

хиљада динара са ПДВ-ом.  

Предмет Уговора је финансирање радова предвиђених Пројектом „Унапређење стања 

популација ловостајем заштићених врста дивљачи јелен обичан – хватање и испорука. 

Стручна комисија за праћење реализације закључених уговора по конкурсу за расподелу 

и коришћење средстава за одрживи развој и унапређење ловства за субвенције у области 

ловства за 2022. годину Записником је констатовала да су радови извршени у складу са 

Пројектом, одредбама Уговора и Правилником о ближим условима, као и начину доделе и 

коришћења средстава Буџетског фонда за шуме. 

Рeшењем број: 401-00-01626/2/2022-10, од 4.7.20223. године, утврђено је да се са 

редовног рачуна извршења буџета Републике Србије 840-1620-21, подносиоцу захтева ЈП 

„Србијашуме“ Београд пренесу су средстава у износу од 11.500 хиљада динара. Средства 

су пренета 18.7.2023. године. 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за субвенције јавним 

нефинансијским предузећима и организацијама правилно евидентирани и исказани. 
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2.3.1.2.13. Дотације међународним организацијама, конто 462000 

На овој групи конта у 2023. години, у оквиру програма 0106 - Развој шумарства и ловства, 

прогмска активност 0004 – Управљање у шумарству и ловству,  планирани су расходи на 

име дотација међународним организацијама у износу од 800 хиљада динара. Извршење је 

исказано у износу од 741 хиљаду динара, што чини 93% извршења у односу на план и 

приказано је у следећој табели: 

 
Табела број 14: Дотације међународним организацијама, економска класификација 462000                         у хиљадама динара 

Конто Назив конта Планирано Извршено 
% 

извршења 

462100 
Текуће дотације међународним 

организацијама 
800 741 93 

462000 
Дотације међународним 

организацијама 
800 741 93 

 

Текуће донације и дотације за међународне чланарине 462121. Закључком Владе58 усвојен 

је текст Писма о споразумевању између Европског шумарског института и Републике Србије 

о наставку учешћа Републике Србије у Европском програму за шумске генетичке ресурсе 

(EUROGEN) приступањем шестој фази овог програма 2020-2024. године. Закључком је 

овлашћен министар пољопривреде, шумарства и водопривреде да потпише Писмо о 

споразумевању и именован  Национални координатор Републике Србије у Европском 

програму за шумске и генетичке ресурсе током шесте фазе. Закључак је достављен 

Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде и Министарству финансија, а ради 

информисања и Министарству спољних послова. 

На основу наведеног Закључка и Закона о буџету Републике Србије за 2023. годину59, члан 

8. раздео 2, Глава 24.4, Програм 0106, Функција 420 – Управа за шуме, министарка 

пољопривреде, шумарства и водопривреде донела је Решење60 којим се одобрава исплата 

5.000,00 ЕUR, динарска противвредност на име финансирања програма за заштиту шумских 

генетичких ресурса за 2023. годину - EUFORGEN. Одобрена средства исплаћена су Europen 

Forest Institute, Nordea Bank PLC, FINLAND; IBAN FI2410403000308969; SWIFT NDEAFIHH, 

преко Народне банке Србије. 

Дана 24.6.2023. године средства, у износу од 5.000,00 ЕUR пренета су преко Министарства 

финансија, Управе за трезор, на рачун #INV00523 Europen Forest Institute. 

Налогом за конверзију од 14.06.2023. године конвертован износ у динарској 

противредности, по средњем курсу од 117,6266 на дан 14.6.2023. године, износио је 588 

хиљада динара. 

На основу достављене документације утврђено је да су расходи на име дотација 

међународним организацијама правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.14. Порези, обавезне таксе, казне и пенали, конто 482000 

На овој групи конта у 2023. години, у оквиру програма 0106 - Развој шумарства и ловства, 

прогмска активност 0004 – Управљање у шумарству и ловству, планирани су расходи за 

порезе, обавезне таксе, казне и пенале у укупном износу од 1.650 хиљада динара, а 

извршени у укупном износу од 507 хиљада динара, што чини 31% извршења у односу на 

план и приказани су у следећој табели: 
 

Табела број 15: Порези, обавезне таксе, казне и пенали, eкономска класификација 483000                      (у хиљадама динара 

Конто Назив конта Планирано Извршено 
% 

извршења 

482100 Остали порези 1.200 382 32 

482200 Обавезне таксе 450 125  

482000 
Порези, обавезне таксе, казне и 

пенали 
1.650 507 61 

 
58  05 Број: 337-12343/2019 од 12.12.2019. 
59 „Службени гласник РС“ број: 138/2022 
60 Број: а401-00-00700/2023-10, од 9.6.2024.  
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Регистрација возила 482131. На име регистрације возила извршени су расходи у укупном 

износу од 111 хиљада динара. Плаћања су извршенa Агенцији за административне услуге 

BEOKOMERC, Љубиша Николић, предузетник на основу испостављених е-фактура. 

Републичке таксе 482211. На име републичких такси извршени су расходи у износу од 12 

хиљада динара. Плаћања су извршена предузећу АУТО-КУЋА ГУДАЛОВИЋ ДОО 

БЕОГРАД. Плаћања су извршена на основу испостављених е-факутра, за извршене услуге 

техничког прегледа. 

На основу достављене документације утврђено је да су расходи на име пореза, 

обавезних такси, казни и пенала правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.15. Новчане казне и пенали по решењу судова, конто 483000 

На овој групи конта у 2023. години, у оквиру програма 0106 - Развој шумарства и ловства, 

програмска активност 0003, планирани су расходи за за порезе, обавезне таксе и пенале у 

укупном износу од 200 хиљада динара, а извршени у укупном износу од 148 хиљада динара, 

што чини 74% извршења у односу на план и приказани су у следећој табели: 

 
Табела број 16: Новчане казне и пенали по решењу судова, економска класификација 483000  (у хиљадама динара 

Конто 
 

Назив конта Планирано Извршено 
% 

извршења 

483100 
 Новчане казне и 

пенали  
200 148 74 

483000 
 Новчане казне и 

пенали 
200 148 74 

 

Новчане казне и пенали по решењу судова, конто 483111.  

На име новчаних казни и пенала по решењу судова извршен је износ од 148 хиљада 

динара, на основу Решења јавног извршитеља број: IИИ 164/23, од 13.11.2023. године, 

именованог за подручје Вишег суда у Пожаревцу и Привредног суда у Пожаревцу. 

Решењем је усвојен предлог за извршење повериоца, физичког лица, а на основу 

правоснажног и извршног решења Основног суда у Петровцу на Млави. Решењем је 

одређено извршење према извршном дужнику Републици Србији, Министарству 

пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за шуме. 

Средства у износу од 148 хиљада динара извршена су 29.12.2023. године, Извештај број 

174 о извршеним плаћањима Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, 

Управа за шуме 

На основу достављене документације утврђено је да су расходи на име сталних 

трошкова правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.3. Издаци за нефинансијску имовину 

Издаци се састоје од: издатака за нефинансијску имовину и издатака за отплату главнице 

и набавку финансијске имовине. Класа 500000 - Издаци за нефинансијску имовину садржи: 

основна средства; залихе; драгоцености; природну имовину; нефинансијску имовину која 

се финансира из средстава за реализацију националног инвестиционог плана. Класа 600000 

- Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине садржи: отплату главнице и 

набавку финансијске имовине. 

 

2.3.1.3.1. Машине и опрема, конто 512000 

Рачунарска опрема, конто 512221. Са ове економске класификације извршени су издаци 

у укупном износу од 1.101 хиљада динара и то за набавку рачунарске опреме по Уговору о 

набавци рачунарске опреме број 20231212/04 од 12.12.2023. године, закљученог са 

добављачем Облак технологије доо, Београд. 
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Мобилни телефони, конто 512233. Са ове економске класификације извршени су издаци 

у укупном износу од 1.134 хиљада динара и то за набавку апарата за мобилне телефоне по 

Уговору о набавци апарата за службене мобилне телефоне број 20231212/05 од 12.12.2023. 

године, закљученог са добављачем Облак технологије доо, Београд. 

 Издаци за Машине и опрему за програмску активност 0106-0004 - Управљање у 

шумарству и ловству су правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.3.2. Нематеријална имовина, конто 515000 

У извештају о извршењу буџета – Образац 5 за програмску активност 0106-0004 – 

Управљање у шумарству и ловству, планирани су издаци за нематеријалну имовину у 

износу од 1.200 хиљада динара и исказано је извршење у износу од 965 хиљада динара. 

Лиценце, конто 515192. Са ове економске класификације извршени су издаци у укупном 

износу од 965 хиљада динара и то за набавку обнове права коришћења лиценце за потребе 

Управе за шуме Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде по Уговору о 

обнови лиценце софтвера број 404-02-290/7/2023-10 од 02.08.2023. године са Предузећем за 

производњу и инжењеринг „Da Fratello“ доо, Београд. 

Издаци за Нематеријалну имовину за програмску активност 0106-0004 - Управљање у 

шумарству и ловству су правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.2. Биланс стања 

Биланс стања - Образац 1 представља један од прописаних образаца у члану 3. 

Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава и корисника средстава организација обавезног социјалног 

осигурања и буџетских фондова. У Билансу стања су исказане билансне позиције које 

одражавају стање имовине, обавеза и капитала на дан 31. децембар године за коју се 

састaвља. 

У поступку ревизије података исказаних у обрасцу Биланса стања на дан 31. децембар 

2023. године извршена је провера примене начела билансног идентитета која захтева да 

почетни биланс текуће пословне године мора бити потпуно једнак крајњем билансу 

претходне пословне године. У том смислу, извршена је провера поређењем података 

исказаних у Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године из колоне 4 (претходна година) 

са подацима исказаним у обрасцу Биланс стања на дан 31. децембар 2023. године из колоне 

7 (текућа година). 

 

2.3.2.1. Попис имовине и обавеза 

  Уредбом о буџетском рачуноводству, чланом 18. став 6. прописано је да се 

начин и рокови вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем 

обављају у складу са Правилником којим се уређују начин и рокови вршења пописа 

имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије.  

Уредбом о Управи за заједничке послове републичких органа61 (члан 2 тачка 3)), 

прописано је да Управа води помоћне књиге основних средстава за потребе Владе, 

министарстава, посебних организација и других државних органа, међу којима је и Управа 

за шуме. 

Попис имовине и обавеза Управе за шуме, као органа управе у саставу Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде, обављен је у оквиру пописа имовине и обавеза 

овог министарства. 

  Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника 

буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним 

стањем (у даљем тексту Правилник), чланом 12. прописано је да Извештај о извршеном 

 
61 „Службени гласник РС“ бр. 63/13, 73/17-др.пропис и 76/17 
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попису нефинансијске имовине за претходну годину, пописна комисија доставља 

Централној пописној комисији најкасније до 25. јануара наредне године; Извештај о 

извршеном попису финансијске имовине и обавеза за претходну годину, пописна комисија 

доставља Централној пописној комисији најкасније до 15. фебруара наредне године. 

Централна пописна комисија сачињава коначан Извештај о извршеном попису са 

предлогом решења и доставља најкасније до 25. фебруара наредне године овлашћеном 

лицу, ради усвајања и одлучивања по утврђеним одступањима. 

 Министар Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде (у даљем тексту 

Министарство) донео је Одлуку62 о годишњем попису имовине и обавеза Министарства са 

стањем на дан 31. децембар 2023. године по којој ће се извршити попис основних средстава, 

финансијских пласмана, хартија од вредности, потраживања и обавеза у Министарству. 

Крајњи рок за реализацију пописа имовине и обавеза Министарства је 15. фебруар 2024. 

године, а све остале појединости биће уређене упутством за вршење пописа, планом рада 

комисије за попис и решењима о образовању комисије за попис имовине и обавеза. 

 Министар Министарства донео је Упутство63 за редовни годишњи попис имовине и 

обавеза, којим се регулише начин спровођења редовног годишњег пописа имовине и 

обавеза са стањем на дан 31. децембра 2023. године. Упутством су одређени задаци 

централне пописне комисије (да се попис заврши до 15. фебруара 2023. године), задаци 

комисија за попис формираних на нивоу органа управе у саставу министарства, задаци 

комисија за попис у министарству без органа управе (у обавези су да доставе своје 

извештаје најкасније до 15. јануара 2023. године), задаци комисије формиране за попис 

финансијских пласмана, потраживања и обавеза. 

 Такође, Министар Министарства донео је Решење о образовању Централне пописне 

комисије64 којим су именовани Председник и чланови пописне комисије и прецизно 

дефинисани задаци Централне пописне комисије. 

 Према члану 6. Правилника, Актом о образовању пописне комисије одређује се 

председник, заменик председника, чланови и заменици чланова пописне комисије који се 

бирају из редова запослених, утврђује се предмет пописа и рок за достављање извештаја о 

извршеном попису од стране сваке комисије појединачно. За редован годишњи попис 

имовине и обавеза, акт о образовању пописне комисије доноси се најкасније до 1. децембра 

текуће године. 

 Директор Управе за шуме донео је Решење65 о образовању комисија за попис: основних 

средстава у седишту Управе за шуме (одређена пет председника и пет чланова комисије за 

пет подручних комисија), основних средстава за потребе: Седишта Управе за шуме – Нови 

Београд; Одсека шумарске и ловне инспекције са седиштем у Београду; Одсека шумске и 

ловне инспекције са седиштем у Краљеву; Одсека шумске и ловне инспекције са седиштем 

у Ужицу и Одсека шумске и ловне инспекције у Нишу, као и координатор који врши 

послове координирања рада подручних пописних комисија и који обједињава податке на 

нивоу Управе за шуме, са обавезом да се извештај преда централној пописној комисији до 

15. јануара 2024. године. Пописне комисије које су одређене да спроведу попис по 

подручним деловима имају по два члана комисије, као и Комисија за попис финансијских 

пласмана, хартија од вредности, потраживања и обавеза органа – Управе за шуме, која 

такође има два члана. 

Према наводима из извештаја координатора пописних комисија за попис основих 

средства у седишту Управе за шуме у Београду може се закључити да је комисија извршила 

попис: опреме за копнени саобраћај (аутомобила), уређаја за навигацију, рачунара, 

штампача, скенера и мулти функционалних уређаја, клима уређаја, телефона (фиксних и 

 
62 Број: 000300289 2023 14840 002 002 416 189 од 20. октобра 2023. године; 
63 Број: 000300289 2023 14840 002 002 416 189 од 27. октобра 2023. године; 
64 Број: 000300289 2023 14840 002 002 416 189 од 27. октобра 2023. године; 
65 Број: 000339455 2023 14844 000 000 000 001 од 3. новембра 2023. године; 
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мобилних), сервера, упс уређаја, фотоапарата и камера, столица и плакара, столова и 

осталог инвентара (хард дискови, меморије, мрежних уређаја, лиценце за софтверски пакет, 

пројектор и остало) појединачно, са адресом где се средство налази, именима лица која их 

задужују, ивентарним бројевима и са напоменом да ли је наведено средство за расход, 

покварен, у функцији или не. Попис је извршен на лицу места. 

Координатор за обједињавање података на нивоу Управе за шуме је 29. јануара 2024. 

године доставио Централној пописној комисији документ под називом „Извештај о 

спроведеном попису имовине и обавеза у Управи за шуме са стањем на дан 31. децембар 

2023. године“. У прилогу наведеног документа достављене су: „попуњене књиговодствене 

листе Управе за шуме, листа стварног стања средстава, листа вишка средстава, листа мањка 

средстава, листа средстава предложених за расход и листа пописа обавеза”. Извештај о 

спроведеном попису не садржи стварно и књиговодствено стање имовине и обавеза, 

разлике између стварног стања утврђеног пописом и књиговодственог стања, примедбе и 

објашњења радника који рукују имовином. 

Управа за шуме не поседује имовину других субјеката ван Министарства и нема имовину 

која се налази код других правних субјеката. 

Централна пописна комисија Министарства пољопривреде шумарства и водопривреде, 

сачинила је Извештај о извршеном попису целокупне имовине и обавеза Министарства са 

стањем дан 31.12.2023. године (од 14.02.2024. године) и Дораду Извештаја Централне 

пописне комисије Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, са стањем на 

дан 31.12.2023. године (од 29.03.2024. године).  

 У Извештају је, између осталог, наведено да je Централна пописна комисија прикупила 

извештаје пописних комисија (побројаних у оквиру осам тачака), међу којима је и 

„Извештај комисије за попис основних средстава Управе за шуме од 29.01.2024. године, као 

и Извештај о попису финансијских пласмана, хартија од вредности, потраживања и обавеза 

на дан 31.12.2023. године Управе за шуме.  

Централна пописна комисија је, између осталог, предложила да се електронска опрема 

(компјутери, сервери, монитори, лаптопови, штампачи, скенери, факсови, фиксни 

телефони, мобилни телефони и фото апарати) која је предложена за расход од стране 

пописне комисије без органа у саставу, као и пописних комисија органа у саставу, отпише 

у 2024. години и преда Управи за заједничке послове републичких органа ради рециклаже; 

да се ова средства „раскњиже“ у књиговодственом стању, ако је њихова тренутна вредност 

„0“, као и софтверске лиценце чији је рок трајања истекао без обзира на њихову вредност, 

на предлог руководиоца органа управе у саставу или одговарајућег потписника 

Министарства без органа у саставу (са предлозима за раскњижавање органа управе у 

саставу који су достављени у прилогу). 

 Министарка пољопривреде, шумарства и водопривреде је донела Одлуку о усвајању 

Извештаја Централне пописне комисије о извршеном попису целокупне имовине и обавеза 

Министарства, са стањем на дан 31.12.2023. године (број: 

000300289202314840002002416189, од 29.03.2024. године). 

  Корисници буџетских средстава су у обавези да врше усклађивање евиденција и 

стања главне књиге са дневником, као и помоћних књига и евиденција са главном књигом, 

пре пописа имовине и обавеза и пре припреме финансијских извештаја. Усклађивање стања 

имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији са стварним стањем које се уређује 

пописом, врши се на крају буџетске године, са стањем на дан 31. децембар текуће године. 

 Ревизорски тим није присуствовао редовном годишњем попису имовине и обавеза, већ 

је ревизија извршена на основу презентоване документације сачињене током спровођења 

пописа. 
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Откривене неправилности: 

• Попис финансијске имовине на контима финансијских пласмана за дате авансе, 

хартија од вредности и попис потраживања и обавеза према добављачима у земљи 

извршен је према књиговодственом стању у пословним књигама у збирном износу 

(синтетички подаци), а не према аналитичким евиденцијама, о дужницима, односно 

повериоцима, као и без потврде о извршеном усаглашавању на дан састављања 

финансијских извештаја, што није у складу са чланом 10. став 1. тачка 7) Правилника 

о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских 

средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним 

стањем и чланом 18. став 4. Уредбе о буџетском рачуноводству;  

• По извршеном попису, пописна комисија није сачинила извештај који обавезно 

садржи стварно и књиговодствено стање имовине и обавеза; разлике између стварног 

стања утврђеног пописом и књиговодственог стања; примедбе и објашњења радника 

који рукују имовином, као и друге примедбе и предлоге у вези са пописом, што није у 

складу са чланом 11. став 2. Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине 

и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем. 

• Управа за шуме, као вршилац пописа, у смислу члана 2 став 1 Правилника о 

начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава 

Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем, није 

разматрала извештај о извршеном попису и није донела акт о његовом усвајању, што 

није у складу са чланом 13 став 1 наведеног правилника. 

Ризик:  

Ако се не спроведе свеобухватан попис имовине и обавеза ствара се ризик од 

неидентификовања, отуђења и губитка имовине. 

Препорука број 3 

Препоручује се одговорним лицима Управе за шуме да: 

1) изврше свеобухватан попис потраживања и обавеза према аналитичким 

евиденцијама о дужницима и повериоцима и  

2) Извештај о попису сачине тако да обавезно садржи стварно и књиговодствено 

стање, утврђене разлике као и остале елементе прописане правилником о попису. 

3) као вршилац пописа, разматра извештај о извршеном попису и донесе акт о његовом 

усвајању. 
  

 
 

2.3.2.2. Актива 

Укупна актива исказана у Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године износи 36.677 

хиљада динара, а састоји се од нефинансијске имовине у износу од 27.230 хиљада динара и 

финансијске имовине у износу од 9.447 хиљадe динара. 

 
Табела број 17: Структура активе                                                                       у хиљадама динара 

Конто Опис 

Износ 

претходне 

године 

(почетно 

стање) 

Износ текуће године 

Бруто 
Исправка 

вредности 

Нето 

вредност 

Налаз 

ревизије 
Разлика 

1 2 3 4 5 6 7 8=7-6 

011000 Некретнине и опрема 16.708 54.190 41.665 12.525 - - 

015000 Нефин. имов. у припреми аванси / /  / - - 

016000 Нематеријална имовина 18.765 30.614 15.909 14.705 - - 

123000 Краткорочни пласмани 40 408             368 40 - - 

131000 Активна времен разграничења / 1.415.518 1.406.111 9.407 - - 

351000 Ванбилансна актива - - - - - - 
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Нефинансијска имовина - класа 000000 

У Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године нефинансијска имовина исказана је у 

бруто износу од 84.804 хиљада динара и нето износу од 27.230 хиљада динара, а  чине је 

некретнине и опрема у износу од 12.525 хиљада динара, и нематеријална имовина у износу 

од 14.705 хиљаде динара. 

Правилником о организацији буџетског рачуноводства и рачуноводственим политикама 

у Министарству пољоприведе, шумарства и водопривреде66 (у даљем тексту: МПШВ), који 

примењује и Управа за шуме прописано је да исправку вредности – амортизацију 

нематеријалних улагања и основних средстава врши Управа за заједничке послове 

републичких органа и то по стопама амортизације утврђених Правилником о номенклатури 

нематеријалних улагања и основних средстава са стопама амортизације67. 

Обрачун амортизације за период од 1. јануара до 31. децембра 2023. године, у укупном 

износу од 57.674 хиљада динара, извршен је на евидентирано књиговодствено стање, које 

није усклађено са стварним стањем. Налог за књижење евидентиран је у складу са чланом 

18. Правилника о организацији буџетског рачуноводства о рачуноводственим политикама 

применом пропорционалне методе. Књижење обрачунате исправке вредности врши се на 

терет капитала и то на основу документације о обрачунатој амортизацији, коју је Управи за 

шуме 18. марта 2024. године доставила Управа за заједничке послове Републичких органа 

Директор Управе за шуме послао је 28. фебруара 2024. године Допис68 Управи за заједничке 

послове републичких органа којим је тражио да за потребе израде Годишњег финансијског 

извештаја за 2023. годину, Управа за заједничке послове републичких органа достави 

Управи за шуме: Стање евидентираних основних средстава, промет по контима са 

31.12.2023. године, обрачун амортизације основних средстава и Списак основних 

средстава, на бази постојећег књиговодственог стања. 

У складу са Правилником о садржају извештаја о структури и вредности нефинансијске 

имовине Републике Србије69, Управа за шуме је доставила Републичкој дирекцији за 

имовину Републике Србије попуњен образац СВИ 2 - Извештај о структури и вредности 

покретне имовине у својини Републике Србије, као образац НЕП- ЈС који се односи на 

промене на непокретностима. 

 

Некретнине и опрема, група 011000 

011100 – Зграде и грађевински објекти 

Управа за шуме је у Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године није исказала стање 

зграда и грађевинских објеката с обзиром да Управа за шуме не поседује зграде и 

грађевинске објекте. 

 

011200 – Опрема  

Управа за шуме је у Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године исказала садашњу 

вредност опреме у износу од 12.526 хиљада динара коју чине: опрема за копнени саобраћај 

у износу од 4.741 хиљада динара, административна опрема у износу од 7.291 хиљада динара 

(канцеларијска опрема у износу од 597 хиљада динара; рачунарска опрема у износу од 4.894 

хиљада динара; комуникациона опрема у износу од 1.786 хиљада динара; електронска и 

фотографска опрема у износу од 14 хиљаде динара); и моторна опрема у износу од 494 

хиљада динара. 

У 2023. години Управа за шуме извршила је издатке за машине и опрему у износу од 

2.235 хиљаде динара, колико износе евидентирани издаци на групи конта 512000 – Машине 

и опрема. Повећање бруто вредности опреме на конту 011200 износи 2.235 хиљада динара. 

 
66 Број: 401-00-153/2019-02 од 26. фебруара 2019. године; 
67 „Службени гласник СРЈ“, број: 17/97 и 24/00; 
68 Број: 000500349 2023 14844 000 000 416 190 од 28. фебруара 2024. године; 
69„Службени гласник РС“, број: 65/14; 
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На основу члана 30. Закона о државној управи70 Директор Управе за шуме је донео Решење 

о укњижењу основних средстава број: 000500349 2023 148844 000 000 416 190 од 17. јануара 

2024. године којом су укњижене набављене лиценце у износу од 966 хиљада динара са 

роком трајања од годину дана, седам лаптопова у вредности од 766 хиљада динара, уређај 

за бежично дељење екрана у износу од 75 хиљада динара, УСБ видео камера у износу од 

112 хиљада динара, телевизор у износу од 148 хиљада динара и 35 мобилних телефона у 

укупном износу од 1.134 хиљада динара.  

Опрема за копнени саобраћај, конто 011211. Према документу Стање евиденције 

основних средстава, (помоћна књига основних средстава) који је Управа за заједничке 

послове Републичких органа, доставила Управи за шуме, опрема за копнени саобраћај 

евидентирана на овом конту је са свим елементима вредности средстава. Бруто вредност 

опреме за копнени саобраћај износи 28.206 хиљаде динара и исправка вредности 

саобраћајне опреме износе 23.465 хиљада динара док је садашња вредност опреме за 

копнени саобраћај 4.741 хиљада динара. У помоћној књизи основних средстава на конту 

011211 - Опрема за копнени саобраћај налази се 41 возило.  

У току поступка ревизије ревизорима је достављен Списак службених возила које 

користи Управа за шуме са стањем на дан 31. децембар 2023. године. У наведеном списку 

дати су подаци о регистарској ознаци, подаци о броју шасије, марки возила, години 

производње, адреса где се аутомобил налази и имену лица које користи возило. Поред 

наведених возила на Списку се налази и 18 возила са свим наведеним елементима 

набављених на лизинг 2022. године. 

Према подацима из Списка службених возила које користи Управа за шуме и обједињене 

пописне листе аутомобила Управе за шуме, утврдили смо да су 12 возила предвиђена за 

расход.  

Наведено указује да Управа за шуме има потпуну и свеобухватну евиденцију о 

службеним возилима  која се налазе евидентирана у помоћној књизи основних средстава, 

као и о возилима која су набављена на лизинг у 2022. години, обележила је службена возила 

инвентарским бројевима, спровела је свеобухватан попис службених возила у складу са 

прописима али није утврдила стварно стање и није извршила усклађивање књиговодственог 

стања са стварним стањем. 

Канцеларијска опрема, конто 011221. Управа за шуме је у пословним књигама на дан 31. 

децембра 2023. године евидентирала садашњу вредност канцеларијске опреме у износу од 

7.291 хиљада динара. Према документу Стање евиденције основних средстава, (помоћна 

књига основних средстава) који је Управа за заједничке послове Републичких органа, 

доставила Управи за шуме, канцеларијска опрема евидентирана на овом конту су сви 

елементи вредности средстава. Бруто вредност канцеларијске опреме износи 25.066 хиљаде 

динара и исправка вредности канцеларијске опреме износе 17.775 хиљада динара док је 

садашња вредност канцеларијске опреме за 7.291 хиљада динара. У помоћној књизи 

основних средстава на конту 011221 – Канцеларијска опрема налази се девет клима уређаја 

а остало су покретне касете са фиокама, столови, ормани, чивилуци и фотеље. 

Рачунарска опрема, конто 011222. Управа за шуме је у пословним књигама на дан 31. 

децембра 2023. године евидентирала садашњу вредност рачунарске опреме у износу од 

4.894 хиљада динара. На овом конту евидентиране су рачунари, лаптопови, штампачи, хард 

дискови, монитори са исказаном бруто вредношћу у износу од 20.951 хиљада динара, 

исправком вредности у износу од 16.056 хиљада динара и садашњом вредности на дан 

31.12.2023. године у износу од  4.894 хиљаде динара. 

Комуникацијска опрема, конто 011223. Управа за шуме је у пословним књигама на дан 

31. децембра 2023. године евидентирала садашњу вредност комуникацијске опреме у 

износу од 1.786 хиљада динара. На овом конту евидентиране су телефони, факсови и 

 
70 „Службени гласник РС“, број: 79/2005, 10182007, 95/2010, 99/2014, 47/2018 и 30/2018- др.закон; 
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мобилни телефони, са исказаном бруто вредношћу у износу од 2.394 хиљада динара, 

исправком вредности у износу од 608 хиљада динара и садашњом вредности на дан 

31.12.2023. године у износу од  1.786 хиљаде динара. 

Електронска и фотографска опрема, конто 011224. Управа за шуме је у пословним 

књигама на дан 31. децембра 2023. године евидентирала садашњу вредност електронске и 

фотографске опреме у износу од 14 хиљада динара. На овом конту евидентиране су мулти 

функционални уређаји и штампачи, са исказаном бруто вредношћу у износу од 515 хиљада 

динара, исправком вредности у износу од 501 хиљада динара и садашњом вредности на дан 

31.12.2023. године у износу од  14 хиљаде динара. 

Моторна опрема, конто 011222. Управа за шуме је у пословним књигама на дан 31. 

децембра 2023. године евидентирала садашњу вредност моторне опреме у износу од 494 

хиљада динара. На овом конту евидентиране уређај са падајућим тегом са исказаном бруто 

вредношћу у износу од 898 хиљада динара, исправком вредности у износу од 404 хиљада 

динара и садашњом вредности на дан 31.12.2023. године у износу од  494 хиљаде динара. 

 

Нефинансијска имовина у припреми и аванси, група 015000 

015100 - Нефинансијска имовина у припреми 

Управа за шуме у Билансу стања на дан 31. децембра 2022. године није исказала 

нефинансијску имовину у припреми. Према подацима из пословних књига Управе за шуме 

и документације која је примљена од Управе за заједничке послове републичких органа 

(помоћна књига основних средстава) нема података о евиденцији на групи конта 015000. 

 

Нематеријална имовина, група 016000 

016100 - Нематеријална имовина  

Управа за шуме је у Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године исказала 

нематеријалну имовину у износу од 14.705 хиљада динара која се односи на конто 016111 

– Компјутерски софтвер у износу од 767 хиљада динара и конто 016130 – Патенти у износу 

од 13.938 хиљада динара. Издаци за ове намене описани су тачки овог извештаја 2.3.1.3.2 - 

Нематеријална имовина, конто 515000. 

Извршени издаци за нематеријалну имовину у 2023. години евидентирани на групи конта 

515000 – Нематеријална имовина износе 965 хиљада динара, за колико је исказано и 

повећање бруто вредности нематеријалне имовине на конту 016100.  

 

Финансијска имовина – класа 100000  

У Билансу стања, на дан 31. децембра 2023. године, исказана је финансијска имовина у 

износу од 9.447 хиљада динара, а чине је: краткорочни пласмани у износу од 40 хиљаде 

динара и активна временска разграничења у износу од 9.407 хиљада динара. 

 

Краткорочна потраживања, група 122000 

  Управа за шуме није у Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године исказала 

Краткорочна потраживања у износу од 6.477 хиљада динара а односи се на повраћај 

средстава која су уплаћена по основу Уговора ради реализације пројекта Националана 

инвентура шума у својини физичких лица у  РС. Уплаћена средства нису оправдана од стране 

Шумарског факултета, Београд;  
  

Краткорочни пласмани, група 123000 

123200 – Дати аванси, депозити и кауције 

Управа за шуме је у Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године исказала дате 

авансе, депозите и кауције у износу од 40 хиљада динара, који се односи на годишњу 
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претплату на часопис Буџет за 2024. годину која је плаћена по предрачуну 23-002785П 

18.12.2024. ИПЦ-у, Информативно пословне центар д.о.о. Београд. 

 

Активна временска разграничења, група 131000  

Управа за шуме је у Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године исказала активна 

временска разграничења у износу од 9.407 хиљада динара. 

131200 – Обрачунати неплаћени расходи и издаци 

Управа за шуме је у Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године исказала обрачунате 

неплаћене расходе и издатке у износу од 9.407 хиљада динара.  

Преглед активних временских разграничења и билансна равнотежа са контима обавеза 

приказан је у наредној табели. 
 

      Табела број 33: Билансна равнотежа –АВР                                                                                                 у хиљадама динара 

Назив Конто Износ Назив Конто Износ 

Активна временска 

разграничења 
130000 9.407 

Обавезе по основу расхода за запослене 230000 9.307 

Обавезе из пословања 250000 100 

УКУПНО 9.407 УКУПНО 9.407 

 

Ванбилансна актива, конто 351000 

 

У Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године, Управа за шуме није имала исказану 

вредност ванбилансних позиција. 

У складу са Законом о накнадама за коришћење јавних добара71, Управа за шуме поступа 

у складу са обавезама и овлашћењима прописаним Законом о накнадама за коришћење 

јавних добара и предузима све мере из своје надлежности како би се обезбедила примена 

одредби тог закона. 

На захтев Државне ревизорске институције, Управа за шуме је доставила објашњење и 

изјашњење 10.04.2024. године, у ком је навела које су накнаде прописане наведеним 

законом из области шумарства и ловства.  

Законом су прописане следеће накнаде: 

1. Накнада за промену намене шума и шумског земљишта; 

2. Накнада за коришћење дрвета; 

3. Накнада за коришћење шумског земљишта у државној својини у нешумске 

намене и  

4. Накнада за коришћење ловостајем заштићених врста дивљачи. 

Наведеним објашњењем наведени су обвезници накнада, ко издаје решење и законом 

предвиђене обавезе по наведеним накнадама. 

Накнаду за промену намене шума и шумског земљишта решењем утврђује Министарство 

у чијој су надлежности послови шумарства. На основу захтева странке, у складу са 

одредбама чл. 50 – 53. Закона, утврђује се висина накнаде коју плаћа заинтересовано лице. 

Основица се утврђује према Закону о експропријацији. Вредност основице утврђује стручна 

служба корисника или сопственика шума, односно овлашћени судски вештак за послове 

шумарства. Министарство пољопривреде шумарства и водопривреде – Управа за шуме, 

односно Вршилац дужности директора Управе за шуме по овлашћењу Министра 

пољопривреде, шумарства и водопривреде доноси решење о висини накнаде која 

представља петоструку вредност основице. Напомињемо да су корисници шума јавна 

предузећа или друга правна лица чији је оснивач РС, АП или јединица локалне самоуправе 

која газдују шумама у државној својини (члан 70. Закона о шумама). 

 
71 „Службени гласник РС“, бр. 95/18, 49/19,…,92/23 и 120/23-усклађени дин,изн. 
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У 2023. години Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за 

шуме донела је укупно 33 решења о утврђивању висине накнаде за промену намене шума и 

шумског земљишта, у укупном износу од 103.195 хиљада динара. Управа за шуме има 

евидентирано 93.080 хиљаде динара на име уплата накнада за промену намене шума и 

шумског земљишта у 2023. години. По објашњењу одговорних лица разлика између 

утврђених и наплаћених обавеза у 2023. години је последица рока уплате који је могао да 

буде у 2024. години или да је подносилац захтева одустао од промене намене. По истеку 

рока за уплату накнаде, наведеног у решењу о утврђивању висине накнаде, решење престаје 

да важи, а подносилац не може да спроведе промену намене без подношења новог захтева 

за доношење решења.  

Утврђена висина накнаде плаћа се до дана отпочињања крчења шуме, наведеног у 

решењу. Дан отпочињања крчења шуме је датум који подносилац захтева, коме је одобрена 

промена намене шума и шумског земљишта, навео у захтеву за утврђивање накнаде за 

промену намене шуме и шумског земљишта, у складу са чланом 53 Закона о накнадама за 

коришћење јавних добара. 

Након уплаћене накнаде за промену намене шума и шумског земљишта, Републички 

геодетски завод брише забележбу у катастру непокретности о постојању обавезе плаћања 

накнаде и спроводи измену, што је и предуслов за издавање грађевинске дозволе у случају 

да се промена намене врши из шумског у грађевинско земљиште. 

Управа за шуме по захтеву издаје потврду да је странка измирила обавезу плаћања 

накнаде утврђеним решењем.  

1. Накнада за коришћење дрвета – према члану 60. Закона, накнаду за коришћење 

дрвета обрачунава обвезник накнаде (корисник, односно сопственик шума и шумског 

земљишта у смислу Закона о шумама) за месечни период, на прописаном обрасцу, који 

доставља Министарству у року од 15 дана по истеку месеца за који се утврђује. У Закону 

није прописано да Министарство утврђује колика је укупна обавеза обвезника накнаде, већ 

прати износ обрачунате и уплаћене накнаде путем образаца које достављају обвезници, а 

одговорност обвезника је да обрачунају накнаду у укупној обавези, у складу са Законом. 

2. Накнада за коришћење шумског земљишта у државној својини у нешумске 

намене - утврђује решењем корисник шума и шумског земљишта (члан 66. Закона о 

накнадама). Корисник шума и шумског земљишта је дужан да води евиденцију о 

коришћењу шумског земљишта у државној својини у нешумске намене и утврђеној накнади 

на прописаном обрасцу, који доставља Министарству, односно надлежном органу 

аутономне покрајине у року од 15 дана по истеку месеца (члан 66. став 9.). 

3. Накнада за коришћење ловостајем заштићених врста дивљачи – обвезник је 

корисник ловишта (чл. 69 – 73. Закона). Основица је вредност планираног одстрела 

ловостајем заштићених врста дивљачи, осим вредности планираног одстрела фазана, за 

текућу ловну годину утврђена у складу са законом којим се уређују дивљач и ловство. 

Вредност планираног одстрела утврђује се према ценовнику који прописује Влада на 

предлог министарства у чијој су надлежности послови ловства. Вредност планираног 

одстрела утврђује се до краја фебруара, за наредну ловну годину. Обвезник накнаде дужан 

је да министарству у чијој су надлежности послови ловства достави обрачунату накнаду за 

коришћење ловостајем заштићених врста за наредну ловну годину, на прописаном обрасцу, 

најкасније до 1. априла текуће ловне године. 

 

Одмах након ступања Закона на снагу, 1. јануара 2019. године, Управа за шуме је  

припремила Правилник о садржини обрасца за обрачун накнаде за коришћење дрвета и 

обрасца за вођење евиденције о коришћењу шумског земљишта у државној својини у 
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нешумске намене и утврђеној накнади, као и Правилник о обрасцу за обрачун накнаде за 

коришћење ловостајем заштићених врста дивљачи за наредну ловну годину, који су 

објављени у „Службеном гласнику РСˮ број 18/19 од 15. марта 2019. године, односно у року 

прописаном чланом 277, Закона, који је утврдио обавезу доношења подзаконских аката у 

року од три месеца од дана ступања Закона на снагу. 

Правилници су одмах објављени на сајту Управе за шуме, заједно са обавештењем свим 

корисницима и сопственицима шума о ступању Правилника на снагу и о изменама уплатних 

рачуна – обавештење је стајало на насловној страни сајта. 
➢ Правилником о садржини обрасца за обрачун накнаде за коришћење дрвета .... 

прописани су следећи обрасци: 

- Образац 1 - Обрачун накнаде за коришћење дрвета, коју сагласно члану 60. став 1. 

Закона обрачунава обвезник накнаде за месечни период, на прописаном обрасцу, који 

доставља министарству у чијој су надлежности послови шумарства у року од 15 дана по 

истеку месеца за који се утврђује; 

- Образац 2 – Евиденција о коришћењу шумског земљишта у државној својини у 

нешумске намене и утврђеној накнади. 

Истовремено је успостављена база података у Управи за шуме у виду ексел табела у коју 

се континуирано уносе достављени извештаји корисника и сопственика шума. Подаци се 

упоређују са подацима о уплатама евидентираним на уплатним рачунима. 

Такође, достављено је упутство свим корисницима и сопственицима шума о начину 

попуњавања Обрасца 1. 

Током праћења примене Закона уочено је да поједини корисници нису достављали 

извештаје, због чега је Управа за шуме реаговала званичним дописом указујући на законску 

обавезу и прописане казне. 
➢ Правилником о обрасцу за обрачун накнаде за коришћење ловостајем заштићених врста 

дивљачи за наредну ловну годину прописан је Образац „Обрачун накнаде за коришћење ловостајем 

заштићених врста дивљачи за наредну ловну годинуˮ. 

 

Као резултат праћења примене Закона, Управа за шуме је у више наврата слала 

иницијативе за измене Закона Министарству финансија, као предлагачу Закона, а које су се 

односиле, између осталог, на обрачун и уплату накнаде за коришћење шумског земљишта 

у нешумске намене, као и прописивање казнених одредаба за корисника шума који не 

поступа у складу са Законом у том делу, што је прихваћено и допуњена је одредба члана 

274. Закона тако да сада гласи: 

„2а) ако корисник шуме наплаћује обвезнику закупнину за шумско земљиште у државној 

својини које се користи за нешумске намене из члана 63. став 2. овог закона;ˮ.  

Предлагач Закона је Министарство финансија, а накнаде представљају јавне приходе, 

према члану 14. Закона о буџетском систему. Законом није прописана надлежност 

инспекција за контролу спровођења Закона. Управа за шуме је у свом изјашњењу на нацрт 

дописа Министарству финансија од 14. августа 2020. године доставила иницијативу Одсеку 

за нормативне послове и хармонизацију прописа МПШВ да се пропише надлежност 

инспекција. 

У члану 271. Закона прописано је да у погледу поступка утврђивања, контроле, наплате, 

повраћаја, камате, застарелости и осталог што није прописано овим законом лица надлежна 

за утврђивање накнаде сходно примењују одредбе закона којим се уређују порески 

поступак и пореска администрација. 

Управа за шуме је доставила уз изјаву и објашњење документацију којом је потврдила 

чињенице које је навела у објашњењу  и то: 

1. Правилник о обрасцу накнаде за ловство; 
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2. Правилник о садржини обрасца за обрачун накнаде за коришћење дрвета и 

обрасца за вођење евиденције о коришћењу шумског земљишта у државној својини у 

шумске намене и утврђеној накнади; 

3. Табела праћења накнаде за коришћење дрвета у 2023. години у којој су наведени 

корисник средстава, врста дрвета, количина, јединична цена према ценовнику корисника 

шуме, укупна вредност основице за обрачун накнаде и износ накнаде (3% од основице); 

4. Детаљан извештај накнада корисника ловишта 2023-2024. године који у себи 

садржи табелу у којој су наведени укупни износи накнада по ловишту, имена ловишта, 

место ловишта и назив корисника ловишта и  

5. Пример обавештења једног ЈП у вези са накнадом за коришћење дрвета 

У поступку ревизије утврђено је да у пословним књигама, на позицијама ванбилансне 

активе, Управа за шуме није исказала износ ненаплаћених потраживања по основу 

накнада за промену намене шума и шумског земљишта, у укупном износу од 10.115 

хиљада динара. 

 

Краткорочна потраживања у износу од 6.477 хиљада динара а односи се на повраћај 

средстава која су уплаћена по основу Уговора ради реализације пројекта Националана 

инвентура шума у својини физичких лица у  РС. Уплаћена средства нису оправдана од 

стране Шумарског факултета, Београд 

 

Откривена неправилност: 

Управа за шуме је у својим пословним књигама (и Билансу стања на дан 31. децембра 2023. 

године) мање исказала краткорочна потраживања, у укупном износу од најмање 6.477 

хиљада динара, јер у пословним књигама није извршила евидентирање ненаплаћених 

потраживања по основу Уговора ради реализације пројекта Национална инвентура шума у 

својини физичких лица у Републици а која нису оправдана од уговорне стране, што није у 

складу са чланом 9 Уредбе о буџетском рачуноводству и чл. 11 Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем.  

Ризик:  

Неевидентирање ненаплаћених потраживања по основу уговорних обавеза, доводи до 

ризика да исказане билансне позиције, не буду веродостојно приказане у финансијским 

извештајима. 

Препорука број 4:  

Препоручујемо одговорним лицима Управе за шуме да билансне позиције евидентирају у 

складу са Уредбом о буџетском рачуноводству и Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

 

Откривена неправилност: 

Управа за шуме је у својим пословним књигама (и Билансу стања на дан 31. децембра 2023. 

године) мање исказала вредност остале ванбилансне активе (и пасиве), у укупном износу 

од најмање 10.115 хиљада динара, јер у пословним књигама није извршила евидентирање 

почетног стања, текућег промета и салда (нето вредности) наплаћених и ненаплаћених 

потраживања по основу накнада за промену намене шума и шумског земљишта, за које 

Управа за шуме доноси решења, што није у складу са чланом 9 Уредбе о буџетском 

рачуноводству и чл. 9 и 13 Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном 

плану за буџетски систем.  

Ризик:  
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Неевидентирање наплаћених и ненаплаћених потраживања по основу накнада за промену 

намене шума и шумског земљишта, доводи до ризика да исказане ванбилансне позиције, не 

буду веродостојно приказане у финансијским извештајима. 

Препорука број 5:  

Препоручујемо одговорним лицима Управе за шуме да ванбилансне позиције евидентирају 

у складу са Уредбом о буџетском рачуноводству и Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

 

2.3.2.3. Пасива 

Укупна пасива исказана у Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године износи  36.677 

хиљада динара, а састоји се од обавеза у износу од 9.447 хиљаде динара и капитала у износу 

од 27.230 хиљада динара. 
 

Табела број 18: Структура пасиве                                                                  у хиљадама динара 

Конто Опис 

Износ 

претходне 

године 

Износ текуће године 

Исказано 

стање 

Налаз 

ревизије 
Разлика 

231000 Обавезе за плате и додатке 0 8.083 8.083 0 

234000 
Обавезе по основу социјалних 
доприноса на терет послодавца 

0 1.224 1.224 0 

252000 Обавезе према добављачима 0 100 100 0 

291000 
Пасивна временска 

разграничења 
40 40 40 0 

311000 Капитал 35.473 27.320 27.320 0 

 ПАСИВА  36.677 36.677 0 

 

Обавезе за плате и додатке, група 231000 

Управа за шуме је у Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године исказала обавезе за 

плате и додатке (обавезе за децембарску плату) у износу од 8.083 хиљада динара, које се 

односе на: обавезе за нето плате и додатке 5.811 хиљада динара, обавезе по основу пореза 

на плате и додатке 663 хиљада динара, обавезе по основу доприноса за пензијско и 

инвалидско осигурање на плате и додатке 1.132 хиљада динара, обавезе по основу 

доприноса за здравствено осигурање на плате и додатке 416 хиљада динара и обавезе по 

основу доприноса за незапосленост на плате и додатке у износу од 61 хиљада динара. 

 

Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца, група 234000 

Управа за шуме је у Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године исказала обавезе по 

основу социјалних доприноса на терет послодавца (обавезе за децембарску плату) у износу 

од 1.224 хиљада динара, које се односе на: обавезе по основу доприноса за пензијско и 

инвалидско осигурање на терет послодавца у износу од 803 хиљада динара и обавезе по 

основу доприноса за здравствено осигурање на терет послодавца у износу од 416 хиљада 

динара. 

 

Обавезе према добављачима, група 252000 

Добављачи у земљи, конто 252111. Управа за шуме је у Билансу стања на дан 31. 

децембра 2023. године исказала обавезе према добављачима у земљи у износу од 100 

хиљада динара. 

У поступку ревизије обавеза према добављачима, на захтев ревизора, Управа за шуме 

упутила је независне конфирмације за потврду стања обавеза на дан 31. децембра 2023. 

године. Послато је 15 захтева чија је књиговодствена вредност нула динара, добијена су 10 

одговора или 67%, што је дато у следећој табели. 
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Табела број 19: Конфирмације за обавезе добављача                                  у хиљадама динара 

Буџетски 

корисник 
Упућено Одговорено 

Књиговодствено 

стање 

примљених 

конфирмација 

Стање по 

примљеним 

конфирмацијама 

Више 

исказано 

Мање 

исказано 

- 

1 2 3 4 5 6 7 

Управа 

за шуме 
15 10 0 0 / / 

 

 У поступку ревизије, на основу достављених конфирмација, утврђено је да обавезе 

према добављачима исказане на дан 31. децембра 2023. године у пословним књигама 

Управе за шуме су у потпуности усаглашене са износима исказаним у пословним књигама 

поверилаца.  

 

Пасивна временска разграничења, група 291000  

У Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године исказана су пасивна временска 

разграничења у укупном износу од 40 хиљада динара. Преглед пасивних временских 

разграничења и билансна равнотежа са контима потраживања приказан је у наредној 

табели. 
 

Табела број 20: Билансна равнотежа - ПВР                                                                                 у хиљадама динара 
Назив Конто Износ Назив Конто Износ 

Краткорочни пласмани 123000 40 
Пасивна временска 

разграничења 
290000 40 

УКУПНО 40 УКУПНО 40 

 

Капитал, утврђивање резултата пословања и ванбилансна пасива - класа 300000  

У Билансу стања Управе шуме на дан 31. децембра 2023. године исказан је капитал 

и утврђивање резултата пословања у износу од 27.231  хиљада динара.  

Капитал, група конта 311000 

311100 – Нефинансијска имовина у сталним средствима исказана је у износу од 27.231 

хиљада динара, чиме је остварена билансна равнотежа са нефинансијском имовином у 

сталним средствима у активи Биланса стања. 

 

Ванбилансна пасива, група 352000 

352100 - Ванбилансна пасива 

 Управа за шуме у Билансу стања на дан 31. децембра 2023. године није исказала стање 

ванбилансне пасиве, што је шире описано код групе конта 351000 - Ванбилансна актива. 

 

2.3.3. Потенцијалне обавезе 

 Потенцијалне обавезе представљају могуће обавезе које настају по основу прошлих 

догађаја и чије ће постојање бити потврђено само настанком или ненастанком једног или 

више неизвесних будућих догађаја који нису у потпуности под контролом субјекта ревизије 

или су то садашње обавезе које настају по основу прошлих догађаја, али нису признате, јер 

није вероватно да ће бити захтеван одлив средстава за измирење обавеза или износ обавеза 

не може да буде довољно поуздано процењен. 

У наредној табели дат је преглед судских спорова на дан 31. децембар 2023. године, у 

којима је Управа за шуме тужилац или тужена. 
 

Табела број 21:  Преглед судских спорова      у хиљадама динара 

Врста поступка Парнички поступак Ванпарнички поступак Извршни поступак 

Тужилац/тужен 
Управа за шуме 

тужилац 

Управа за шуме 

тужена 

Управа за шуме 

тужилац 

Управа за шуме 

тужена 

Управа за шуме 

тужилац 

Управа за шуме 

тужена 

1 2 3 4 5 6 7 

Вредност спорова 6.477 9.914 / / / / 
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Број предмета 1 22 * * * * 

Управа за шуме дала је образложење о наведеним споровима у виду изјашњења 

одговорног лица. 

У изјашњењу је наведено да Управу за шуме у судским споровима (парничним и 

ванпарничним),  заступа Државно правобранилаштво, као орган који обавља послове 

правне заштите имовинских права и интереса Републике Србије, односно који је овлашћен 

да покрене, односно да поднесе иницијативу за покретање поступка пред судом или другим 

надлежним органом поводом питања из своје надлежности, а сагласно одредбама чл. 2. и 

19. Закона о државном правобранилаштву72.  

 Анализом података који је Управа за шуме доставила утврђено је да: 

- Парнични поступак у ком је овај државни орган тужилац односи се на повраћај 

средстава која су уплаћена по основу уговора ради реализације пројекта Националана 

инвентура шума у својини физичких лица у  РС. Уплаћена средства нису оправдана од 

стране Шумарског факултета, Београд (1 предмет);  

- Парнични поступци, у којим је ова Управа тужени, претежно се односе на накнаду 

штете коју је причинила дивљач на превозном средству у саобраћају, на површини јавне 

саобраћајнице или штету коју вук причини на стаду (6 предмета); 

- Највећи број спорова  се води по тужби физичких лица, којом траже да им се призна 

право својине на катастарским парцелама које су у КН уписане као шума /шумско 

земљиште у јавној својини РС (12 предмета); 

- Ванпарнични поступци су везани за поступак деобе заједничке ствари, односно 

катастарске парцеле која је шума/шумско земљиште  (1 предмет), као и утврђивање 

службености-права прелаза преко катастарске парцеле која је шума/шумско земљиште у 

државној својини РС (1 предмет); 

- Управни поступци се односе на:  

- поништај решења којим је утврђена висина накнаде за промену намене шуме и шумског 

земљишта у складу са Законом о шумама, и  (1 предмет); 

- поништај решења којим је одбијен захтев за признавање трошкова заступања у 

поступку давања личне изјаве странке пред надлежним шумарским инспектором (1 

предмет) ; 

- радни спор: мобинг на послу (1 предмет). 

У образложењу достављених података Управа за шуме је указала да, најчешће, у 

укупним судским трошковима, највећи издаци се односе на трошкове заступања, као  и на 

трошкове извршења, а све имајући у виду висину важећих адвокатских тарифа и цене 

извршитељских услуга. Ови трошкови значајно оптерећују буџет РС. Чак је уочено да 

поједине адвокатске канцеларије настоје да на сваки начин покрену било који поступак 

против државног органа: судски, ванпарнични или пред Повереником за информације од 

јавног значаја и заштиту података о личности, како би остварили наплату трошкова 

заступања. 

  Управа за шуме наводи да би на знатно смањење вођења спорова, а самим тим 

оптерећење Буџета РС  утицала сарадња и размена искустава између самих државних 

органа, Министарства финансија и Државног правобранилаштва, кроз различите облике 

семинара, саветодавних састанака и др.  

 
        

 
72 „Службени гласник РСˮ, број: 55/14 



Финансијски извештаји 

 
 

  69 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ 

МИНИСТАРСТВА ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ – 

УПРАВЕ ЗА ШУМЕ, БЕОГРАД 

 
 

  



Финансијски извештаји 

 
 

  70 

 

 

  



Финансијски извештаји 

 
 

  71 

 

 

 

 

С А Д Р Ж А Ј 

 

1. Биланс стања на дан 31.12.2023. године - Образац 1 .................................................. 69 
 

2. Извештаји о извршењу буџета - Образац 5 .................................................................. 72 
 



Финансијски извештаји 

 
 

  72 

 

1. Биланс стања на дан 31.12.2023. године - Образац 1 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  73 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  74 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  75 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  76 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  77 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  78 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  79 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  80 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  81 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  82 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  83 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  84 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  85 

 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  86 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  87 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  88 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  89 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  90 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  91 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  92 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  93 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  94 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  95 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  96 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  97 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  98 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  99 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  100 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  101 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  102 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  103 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  104 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  105 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  106 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  107 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  108 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  109 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  110 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  111 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  112 

 

 

 

 



Финансијски извештаји 

 
 

  113 

 

 

 

 


